MalLmHHBIE METHYVKN @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKMEOK HaloTp.

MokpbiTe di

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

DIN 371 Ti B 4HX

NEW ® vusx05-mutexe 1057 103 841

DIN 376 TiR15 Cc 4HX

FW ® vusxo5-mutex2 1061 103 841
DIN 371/ . = i
DiNaze NiR1O  C 4HX A @ Musxos5-Mmutex2 1065 103 841

MaluvHHbIe METYMKI

DIN371 NR40 C(K) ® M5 - M0 174 103 842

® M2 - M10 861 103 842

DIN 371 HR40 C 6H

DN371 NRio c S92/ @ M2 - Mo 783 103 842
pnart MU o 1027 O M3 - mw0 786 108 842
pna7t N ¢ S93/ O M3 - M0 795 103 843
DN371 NRis G 'S93/ O M2 - mw0 799 103 843
DNa7t N c o 1502/ (O ™M1 - M0 806 103 843

DIN371 NR15 G (O M2 - mio 809 103 843
(O M2 - Mo 80 103 843
DIN371 HR40 C O mM2 - Mo 811 103 843
DIN371 AIR45 C

(O M1 - M0 812 103 843

DIN371 VAR40 C

1502/ oS D
DIN 371 N R40 C 6H

(O M3 - Mo 814 103 843

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

E_E‘Fﬁ‘ I-"_ln AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru

SHOWNMNG cbopyaoeanma *7 (495) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

IS0 2/

DIN371 NR40 C O w2 - mi0 836 103 844

2}
I

DIN 371 VARI15 C 1802/

@O M2 - Mo 843 103 844

[}
I

1ISO 3/

DIN371 NR4O G (O M3 - Mo 844 103 844

(o
@

T

IS0 2/

DIN371 NR40 C O M2 - M10 889 103 844

[}
I

IS0 2/

DIN371 NRi15 C ® M2 - M10 918 103 845

o
T

ISO2/

DIN371 NR40 C ® M2 - M10 914 103 845

o
T

IS0 2/

DIN371 NR15  C O M2 - M0 946 103 845

o
I

DIN371 HRao c S92/ @ v2 - Mo 947 108 845
DIN371 NR4o G 'SQ2/ ® w3 - w0 1252 103 845
DIN371 HR40 G 1902/ ® wv2 - Mo 1916 103 845
DIN371 NR4o C 502/ @ wvs - M0 2425 103 845

IS0 2/

DIN371 NR40 C ® M2 - M0 2440 103 845

[}
I

IS0 2/

DIN371 NR40 E O M3 - M10 2790 103 846

()
T

ISO2/

DIN371 HR40 C © M2 - mio 2850 103 846

o
I

DN371 VAR C  'SQ2/ @ M3 - M0 2862 108 846
S(e)ipblTI/Iﬂ . o6paboTka napom Oizglggce):aﬂme . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
T‘Fﬁ‘ H ln ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 www.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalLmHHBIE METHYVKN @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa MokpbiTe di

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O
DIN371 vARs G 902/ ® M3 - M0 2896 103 847

1503/

DIN371 HR40 G “go (O w2 - wmi0o 2984 103 847
1503/

DIN371 HR4 G o O M2 - wmi0 2985 103 847

MaluvHHbIe METYMKI

IS0 3/

DIN371 HR40 C ® M2 - M10 2986 103 847

(o
[0)

HTHITHT

IS0 3/

DIN371 NR40 C @) M3 - M10 2994 103 847

[o
[0)

1ISO 3/

DIN371 NR40 C ® M3 - M0 2995 103 847

@
[0)

DN371 NRis ¢ S92/ NEVY ® w3 - Mo 4154 103 s
DIN371 NR15 E 1502/ NEW ® w3 - mo 4155 103 847
DIN371 vARs G 1902/ ® M3 - M0 59 1038 848
DIN371 NRso G 902/ ® M3 - M0 767 103 848
DIN371 HR1s G 902/ O M3 - Mo 872 103 849

IS0 2/

DIN371 VAR4D C (O M3 - Mo 909 103 849

[}
I

IS0 2/

DIN371 NR40 C ® M2 - M10 1288 103 849

()
T

IS0 2/

DIN371 NR4O C o ® wv2 - M0 1200 103 849
1S02/

DIN371 HR15 C g @ vz - mio 1577 103 sde

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

Ef‘ﬁ‘ I-" lrl BMCTPHBLIOUMA KaWECTBEHHOTO 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru

SHOWNMNG cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa MokpbiTe di

Ne CKWOOK  HacTp.
METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O
DIN376 H G 6HX NEW ® v - meo 778 103 850
DIN376 VARIS G 902/ O M2 - M4 78 103 850
pnaze NSO ¢ 1902/ O M2 - M0 787 108 850
DN376 VAR C S92/ O M2 - Mo 825 103 850
DN376 NRao G S92/ ® vz - w1254 103 s
DN376 VAR C S92/ © w12 - M2 2863 103 851
DN376 VARIs ¢ 'SQ2/ ® M2 - M4 2895 103 851
DIN376 VARs G 902/ ® M2 - Mo 60 103 851
DIN376 VARs C 902/ O w2 - M4 910 103 851
DNa7e HRis C S92/ O w12 - M2 @35 103 851
DNa7e NRso C S92/ ® M2 - M2 1098 103 851
DNa7e NRso C S92/ ® M1z - M0 1289 103 851
DN376 HR15 G S92/ @ wvi2 - wmo 1578 103 ssi

DIN371 VARSO C  6HX ® M3 - Mo 761 103 852
DIN376 VAR50 C B6HX @ M12 - M20 763 103 852
S(e)ipblTVlﬂ . o6paboTka napom Oﬁgﬂmggsame . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
T‘Fﬁ“ H In ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalLmHHBIE METHYVKN @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

~DIN
e N B 6HX ® wvs - wm2 942 103 853
1502/

DIN371 N B e ® M3 - Mo 313 103 854
=
=
=
é

1502/

DIN371  H B © wm2 - mio 733 103 854 2
I
=
3
©
=

1502/
DIN371 HAZ G g @ wv2 - mo 788 103 84

DIN371 N-LH B O M3 - M10 789 103 854

DNa71 HAZ B S92/ O M2 - Mo 791 108 855
pna7t N B SOV O M2 - M0 794 108 855
pna7t N B S93/ O M2 - M0 79 108 855
pna7t N B 1593/ O mMs4 - M8 797 103 855
DN371  Ms  E 902/ (O M3 - M0 80 108 855
pNa7t N D S92/ (O M2 - mwo 801 103 855
pna7t N B S92/ (O M2 - Mmoo 802 103 855
DIN371 N B |ng2/ i — i (O M14 - M0 803 103 855
pNa7t W B S92/ (O M2 - Mo 804 103 855

(O M2 - Mo 805 103 855

IS0 2/ e—

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

EE‘E‘ I-"_ln AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpiliry

SHOWNMNG cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

DIN371 GG  C @ wv3 - mo 87 103 85

DIN371 NL15 D (O wM3 - mio 808 103 85

DIN371 N B (O M14 - mio 837 103 85
DIN371 N B (O M14 - mio 838 103 85
DIN371 N B (O M1 - m7 839 103 857
DIN371 N B (O wM3 - ms 869 103 857
DIN371 N B ® Mi14 - M0 912 103 857

DIN371 GG  C ® M3 - Mo 930 103 857

DIN371 N B O M1 - M0 945 103 857
DIN371 N B ® w3 - mio 1246 103 857
DIN371 VA B (O M2 - wmi0 1870 103 857
DIN371 VAAZ B

O M3 - Mi0 1871 103 857

DIN371 GGT  C ® M35 - Mo 1875 103 857

DIN371  H B ® wv2 - mo 1914 103 e57
DIN371 GG  C @ vz - mo 1918 103 858
g(e)ipblTI/Iﬂ . o6paboTka napom O ﬁzglgag:ame . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
T‘Fﬁ‘ I-"_ln ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 www.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapT

Tvn ®dopma

Jonyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa

MokpbiTe

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

DIN 371

©®icn

VA B
N B
H B
H B
VA B
N B
H B
N B
N B
H B
H B
VA B
VA B
Ms E
N B
@ Carbo

i

e Hl

IHOAWMNAN B

IS0 2/
6H

ISO2/
6H

IS0 2/
6H

IS0 2/

o NEW

@ Cristall . FIRE/nanoFIRE . AICrN

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

® TN

® w3
Q:® ws
O w2
® w2
O s
O w2
@ v
O w2
® w3
® w3
O w3
O w2
® w
O w3
® wm2

(&) TiN+

d1

- M10

- M10

Aptukyn

Ne

2086

2427

2465

2710

2869

2876

2941

2990

2991

57

875

877

1002

1084

1285

lpynna Tporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha cTp.

858

858

859

859

859

859

859

859

859

860

860

861

861

861

861

@ Molyaiide @) Signum

&7 (495) 5T ES B /T3
=7 (4£95) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MaluvHHbIe METYMKI



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa MokpbiTe di

Ne CKUAOK Ha cTp.
METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O
DIN371 N H SV Y ® vz - M0 1287 103 86t
DN37t  H B SO2 D @ wv3 - w0 1575 103 g6
DIN376 N-LH B |ng2/ e — (O w2 - M2 790 103 862
DN376 vAAzZ B 502/ (i (O w2 - M 792 103 862

[ErrrTrTaT—

IS0 2/
6H

DIN376 Al B (O M2 - M4 87 103 862

ISO2/

DIN376 HAZ B (O w2 - M8 849 103 862

o
T

i

pNaze N B 1S9/ ® vz - w1249 103 863
1502/

DIN376  H B e ® M2 - M4 58 103 863
1502/

DIN376 VA B g (O w2 - M0 879 103 863

DIN376 N B 07 e e — ® M2 - M0 1286 103 863
DIN376  H IS [ S—— ) @ vi2 - v 1576 103 863
DDI:;I\, %7716/ Ti B B6HX g ® M3 - M16 20901 103 863
DNV qims ¢ ehx (i —— ® wv3 - w2009 103 863
%m %7716/ Ni B BHX e — @ wv3 - me 2016 103 863
oN %7716/ NIRIO G 6HX (e @ w3 - mie 2020 103 863
ﬁgipbm,,,, O obpaboTka napom O ﬁzﬂmggsaﬂme . asoTupoBaHne . 30.HOTVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
-EE'EL H II-I AWCTPHELILMA KaUeCTBEHHOMD +7 [495) 579 85 B1 / 73 www. endshpil.ru
IHOWNMN B chopyaoeanna 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapT

Tun

®dopma

Jonyck

V1306parkeHne UHCTpyMeHTa

MokpbiTe

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

cTn

DIN 376

DIN 376

DIN 376

DIN 376

DIN 376

DIN 376

DIN 376

cTn

DIN 371/
DIN 376

~DIN
371

DIN 376

DIN 376

DIN 376

DIN 376

©®icn

N R40

N R40

N R15

N R40

H R40

GGT

VA

N R40

H R40

N R40

N R15

i

bk

@ Carbo

(D) cristall

IHOAWMNAN B

@® FRe/nanoFIRE

@ AlCIN

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

® TN

d1

O M3 - M2
® M5 - M3
® M35 - M24
O M4 - Mi6
O wma - M3
O wma - M6
® M4 - w8
O wmMa - M2
® M3 - M2
® wv3 - wmis
® wv3 - wis
® M3 - M3
O M3 - M3
O Mis - M8
O M3 - M3
(&) TiN+

@ Molyaiide @) Signum

Aptukyn

Ne

888

196

916

2791

2851

846

1876

2870

4153

1201

2944

362

784

818

821

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

lpynna Tporpavma

CKU[OK  HacTp.

864

865

865

865

865

866

866

866

867

868

869

870

870

870

870

&7 (495) 5T ES B /T3
=7 (4£95) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MaluvHHbIe METYMKI



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa MokpbiTe Ameyn cr%:';i I'Ip:;p:;ma
METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

DN37e NR4o G 'S02/ (EESSSISENEN O w3 M30 822 103 870
DN376 HR40 C 502/ CEEESSISINEY O w3 M30 823 103 871
DIN376 AIR45 C |ng2 / [y =AY ¢ O w3 M24 | 824 103 871
DN37e NR4o  C 502/ (I Q ws M36 826 103 871
DN376 NR4o G 503/ (SN SN O wms M24 848 103 871
DIN376 NR40 C |ng2/ T NN O w3 M24 | 890 103 871
DN376 NReo G 'SO2/ (SN ® M3 - M3 917 103 871
DN37e NRis G 'S02/ (I @ M3 - M2 949 103 871
DN37e HR4 G 'S02/ (IS @ v M30 950 103 871
DN37e HR4 C S92/ (SN ® v M30 1917 103 871
DN376 NR4o C 502/ (SRS Q- ws M16 | 2426 103 871
DIN376 NR40 C  oHX (IS NN ® w3 M24 2441 103 871
DIN376 N B |ng2/ e e —— ® w3 M24 | 315 103 872
DIN376  H B e e Q wms M24 734 103 872
DNa7e N D 'SOZ (S O M2 - M7 818 103 872

g(e)ipblTI/Iﬂ . o6paboTka napom Oizglggce):aﬂme . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
ey AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru

IHOAWMNAN B



MalLmHHBIE METHYVKN @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O

1502/
DIN376 N B e (O Mi1s - M8 815 103 873
1502/
DIN376  H B e (O M3 - M4 86 103 873
=
=
=
&
=
DIN376 GG  C  6HX @ wv3 - Mo 819 103 873 o
:
=
3
©
=
1502/
DIN376 NL15 D g (O wmM3 - M2 820 103 873

DIN 376 N B

O M2 - M45 845 103 873

DIN 376 N B

O M3 - M0 847 103 873

® Mi18 - Ms2 915 103 873

o e — e
DIN376 N B o e ——
I R ————

® M3 - M4 931 103 874

e
DIN 376 N B 6H

@ mM25 - M3 948 103 874

1802/ —
DIN376 VA B I S (O M3 - M0 1872 103 874
e
DIN376  H B o ® w3 - M2 1915 103 875
DIN376 GG C  6Hx (I S — @ w3 - Mo 1919 103 875

® M3 - M30 2087 103 875

DIN376 VA B eHX (Il —

Q@ wm3 - mie 2428 103 875

e ——
DIN 376 N B 6H

© wmM3 - M3 2877 103 875

ISO2/
onaze N B 902

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

EE‘E‘ I-"_ln AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpiliry

SHOWNMNG cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Cranpaptr  Tun  ®opma [lonyck Na0BpaeHne UHCTPYMEHTa MokpbITie d1 ApT,\l"gKy” cr%zgi ”p:a’z":’“)‘_"‘a
METYMKI [OJ159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 15O
DIN376  H ER S S ——— @ vz - w24 2042 103 e75
cmn N B 07 T d— (O ™3 - M0 998 103 876
METYMKI ]I TOYHOM METPNYECKOM Pe3t0bI Mo ISO
DIN374 VARSO C  6HX (® Msxi -mM0x15 764 103 877
DIN374 NR40 CK) 992/ (® M6X07-M24X1,5 278 103 878
pNa7a N ¢ 'S93/ O o5 -Me3xis 829 103 878
pNa7a N ¢ S92/ O yoss -MsXis 830 103 878
DIN374 NRis G 1902/ (O Msx05- M3ox2 833 103 878
DIN374 NR4o G 502/ O J5s - Mox2 834 103 878
DIN374 HR40 G 1902/ O Jo5s -M24xis 835 103 879
DIN374 NR4o G S92/ ® 55 - Meaxe 882 103 879
DIN374 NR4o C 593/ ® Msxi -M20Xx1,5 1049 103 879
DIN374 VARIs ¢ S92/ @ M4xo5- M20x2 1874 103 879
DNa74 NRis S92/ (® M4x05- M3ox2 1971 103 879
DN374 NRio C S92/ O o5 -Max2 2424 103 879
g(e)ipblTI/Iﬂ .06p3.60TKa napom Oizglgag:aﬂme .asoTleosane .30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA
vy I-"_ln MMCTPHBLIOLMA KAYECTBEHHOID 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
m cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru

IHOAWMNAN B



MalVHHBIE METYMKIA

0l

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa MokpbiTe di Ne CKAOK G

1502/

DING74 NR4O E g (O Mi0x1 -Mi4x15 2792 103 879

DIN374 NRis G 902/ @ M4x05- M30ox2 2838 103 879
=
=
=
:

1S0 2/

DIN374 NR4O G g @ M5x05-M30x1,5 2843 103 879 2
I
=
El
©
=

1S02/ M6
DIN374 HR4O C o O  xo75 -Meaxis 2852 103 879
DIN374 NR4o C S92/ @ M5x05- M30x2 2853 103 879
1502/ M3

DIN374 VAR4D C o O a5 -Meaxis 2864 103 882

DIN374 VARIs C  'SQ2/ (® M4xo5-M24X15 2897 103 882
1502/ M6

DIN374 HR40 G g @ o, -Mox15 2940 103 882
IS0 3/

DIN374 HR40 G  “go (O M8x1 -M20x1,5 2987 103 882
IS0 3/

DIN374 HR40 C  “go © WMsx1 -m20x15 2088 103 882
IS0 3/

DIN374 HR40 C  “go (® M8xi -M20x1,5 2989 103 883
IS0 3/

DIN374 NR4O G  “pe (O Msx1 -m20x15 2098 103 883
IS0 3/

DIN374 NR4O C  “po © Msx1 -misxis 2099 103 883

DNa74 NRis S92/ NEWY @® wvexi -miexis 4186 103 883

DNa74 NRis £ 'SQ2/ NEVY @® vsx1 -miex15 4157 103 883

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

T‘Fﬁ‘ AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKN /15 TOYHOM METPUHECKOW Pe3b0bI Mo 1ISO

IS0 2/
DIN374 HRI5 G g (O Ms8x1 -miexi5 874 103 883
DIN374 VAR4D C 'SO2/ (O w™sexi -m20x15 936 103 883
6H
DIN374 VAR40D C |ng2 / (® M12x15-M20x1,5 1004 103 883
DIN374 NRso ¢ 892/ (® M8xi -M20x15 1100 103 883
6H
DIN374 NR40 C |sg>H2 / (® M8xi - M24x2 1292 103 883

DIN374 GG C 6HX . M 3X0,3 -M24 X1,5 169 103 884

1SO 3/

DIN374 N B "o (O Mexo7-M20Xx15 316 103 884
1SO 2/ M3

DIN374  H B o O xogs -MeoX15 828 103 884

DIN374 GG  C  6HX @ V3 -msoxis 81 103 s

X0,35

DNa7a  va B S02/ IS O Joos - Meaxe 1873 103 884
DNa7a  va B S02/ (e @) x'\g,gs -M24x1,5 2871 103 885
DIN374 N B 00 e —— @+@ vsxo5-M24x15 2878 103 885
DIN374 N B e Q s -MsOX15 2879 103 885
DIN374 H B e e — @ 03 -M0Xi5 2943 103 885
DIN374  H B e e @ Msxi -mM20x15 2082 108 885
S(e)ipblTVlﬂ . o6paboTka napom Oﬁgﬂmggsame . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
-Et‘f&“ H II-I AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 [495) 579 85 81 /73 gwn.eﬁdslm‘l.m
chopyaoBaHKA #7 [£35) 410 11 76 info@endshpil.ru

IHOAWMNAN B



MalLmHHBIE METHYVKN @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKN /15 TOYHOM METPUHECKOW Pe3b0bI Mo 1ISO

DIN374  H B (® Msx1 -m20x15 2083 103 885

© Msx1 -misxis5 2092 103 885

1ISO 3/
onaze N B SO0
“ —

DIN 374 N B @ M8X1 -M18X1,5 2993 103 885

MaluvHHbIe METYMKI

DIN 374 VA B O M8X1 -M14X1,5 887 103 885

IS02/ (i~ e NEW

DIN374 VA B (8 M4x05-M20x1,5 1001 103 885

M4
® X105 -M16X15 944 103 886

M3
O xoas -Méesxis 827 103 887

T ————— e
DIN374 N B R S

DN374 N B ® 3 -mssxis 832 108 887

X0,35

DIN374 GG C  6HX ® M3 -me2xis 982 103 887

X0,35

DIN374 N B O M3 _ms2xis 2888 108 889

X0,35

DIN 374 N B @ M8X1 - M24X2 1291 103 889

=z

et @® vs5xo5-mi2x1,5 943 103 890

N — s
N ——
e
E—

-on B o (I —
e ——
)
]

, . W

DIN371 T B 4HX NEW ® wuoxos 1ox105 10858 103 891
, =Y oW

DIN371 TiR15 C  4HX NEW, ® wuoxos 1ox105 1062 103 891
. =YV oW

DIN371 NiR10 C  4HX NEWL @ wuoxos 1ox1.05 1086 103 891

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey H II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
l:i:t SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

[

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYMKN /15 TOYHOM METPUHECKOW Pe3b0bI Mo 1ISO

® V3 -wmox1 2008 103 s

DIN 371 Ti B 6HX X0,35

NEWY

DIN371 TiR15 C  6HX =YY% ® )3 -wmoxi 2010 103 82

X0,35

DIN371  Ni B BHX () M3 _ MO 9997 103 892

X0,35 X1,25

DIN371 NiR10 C BHX () M3 MO "o999 103 go2

X0,35 X1,25

DIN371  H D 6HX NEW ® wvsxi-mi2x15 4161 103 893

~DIN 1S02/

e H D oH @® vexos5-mi2x15 1161 103 894

~DIN

4y NRO c 2 (IEEEESSLSIENEN (O NR2-56- 3/8-16 876 103 895

a1 NRa ci 28 @ ® ,° -os-16 1837 103 895

B N R - R =S (O NR.3-48- 38-16 1977 103 895

371 :

a74 NRI5 C 2B — (O NR3-48- 3/8-16 1978 103 895

471 VARMO C 2B () NR.2-56- 3/8-16 1981 103 895

PN ONRis ¢ 28 (I D @ NR4-40- 38-16 2839 103 89

371 .

a4 NRO C 28 © NR2-56- 3/8-16 2844 103 896

~DIN

371 NR4O C 2B m (O NR.3-48- 3/58-16 2854 103 89
S(e)ipblTVlﬂ .oépaGOTKa napom Oﬁgﬂmggsame .asoTleosane .30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA
T‘Fﬁ“ H In ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
b SHOWNMNG cbopyaoeanma 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapT

Tun

Jonyck

V1306parkeHne UHCTpyMeHTa

METYKM 0715 pe3bbbl UNC

~DIN
371

~DIN
371

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
371

~DIN
371

~DIN
371

~DIN
371

©®icn

N R40

VA R40

N R40

N R15

VA R40

N R15

N R40

N R40

N R40

VA R40

GG

VA

VA

@ Carbo

i

bk

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

IHOAWMNAN B

(D) cristall

1]

asasansats,

provrTT -

I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

obopy oBaHWA

@®rRenanoFRE @ ACKN

MokpbiTe

(&) TiN+

d1

NR.2 -56- 3/8 -16

NR.2 -56- 3/8 -16

7/16-14 - 1-8

7/16-14 - 1-8

7/16-14 - 7/8-9

7/16-14 - 7/8-9

1/2-13 - 1-8

7/16-14 - 1-8

7/16-14 - 1-8

7/16-14 - 7/8 -9

7/16-14 - 7/8-9

NR.1-6 - 3/8-16

NR.3-48- 3/8-16

NR. 4 -40- 3/8-16

NR. 4 -40- 3/8-16

&7 (495) 5T ES B /T3
=7 (4£95) 410 11 76

Aptukyn
Ne

2855

2865

881

1983

1986

2840

2845

2856

2857

2866

873

1979

1980

2872

lpynna Mporpamma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha cTp.

896

896

897

897

897

897

897

898

898

898

898

899

899

899

899

@ Molyaiide @) Signum

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MaluvHHbIe METYMKI



@ MalLmHHBIE METHYVKN

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYKM 0715 pe3bbbl UNC

~DIN

e N B 2B @+ nNR 4-40-NR12-2 2880 103 899
DN N B 2B @ NR.4-40- 38-16 2881 1038 900
371 :
=
D
E
=
z DIN
T -~ 4 - _
5 o N B 2B © NR3-4-38-16 2889 103 900
g
£
=
g
~DIN .
fleb Ti B 2BX ® MRo6-3-38-16 2905 103 900
~DIN - B 2BX @ "Ro6-32-38-16 2918 103 900
371 .
~DIN
476 N B 2B (O 71614 -11/4-7 878 103 901
ONC e ¢ 2B @ /6143410 1984 103 901
376
~DIN
s VA B 28 (O 1213 - 1-8 1985 103 901
~DIN
s VA B 28 © 12-13- 1-8 2873 103 901
~DIN
e N B 2B © 71614- 1-8 2883 103 901
~DIN
476 N B 28 © 1213 - 114- 2800 103 902
~DIN
371/~ TiR15 C  2BX ® NRa-40- 5811 2912 103 903
DIN 376
~DIN
371/~ NiR10 C 2BX @ "Ra-40- 5811 2022 103 903
DIN 376
~DIN -
371/~ i B 3BX NEW ® nNRo6-32- 58-11 1059 103 904
DIN 376
~DIN B
371/~ TiR15 G 3BX NEW ® nNRo6-32-58-11 1063 103 904
DIN 376
g(e)ipblTI/IH Ooépa60TKa napom Oﬁzﬂmggsaﬂme .asoTleoaane .SOIIOTI/ICTO-KOpI/I‘-IHeBoe.TiAlN eTiAIN nanoA .TiAIN SuperA
ﬁ I-" II-I ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD 7 [495) 579 85 81 /73 wiww.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalLmHHBIE METHYVKN @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METYKM 0715 pe3bbbl UNC

~DIN
371/~ NiR10 C 3BX
DIN 376

NR.6-32- 5/8-11 = 1067 103 904

METHUVK O0N1A pe3sbbl UNF

=
X
s
é

~DIN

a4 NRIO C TR SN, TN, (O NR3-56- 1-12 911 103 905 2
oe
=
3
©
s

~DIN NR.10

a4 NRIO CcK 28 (SISO ® "M% - 112 1838 103 905

| e m—vo—

e (O NR3-56- 1-12 1987 103 905

~DIN

DN NRis C 25 (e

(O NR3-56- 1-12 1988 103 905

~DIN NR.10
471 @) - 5/8-18 1991 103 905

VARI5 C 2B 32

@ 3824 -34-16 2841 103 906

~DIN
374

~ DIN

NRO C 2B © M0 784 2846 103 906

-32

~DIN

374 N R40 C 2B

(O NR.8-36- 7/8-14 2858 103 907

~DIN

374 N R40 C 2B

@ NRa4-48- 7/8-14 2859 103 907

(O 1428 - 112 2867 103 907

~DIN

374 VA R40 C 2B

O NR3-56- 7/8-14 2868 103 907

~DIN

374 VAR15 C 2B

“an le— N NN
374 VAR40 C 2B .

(® NR4-48- 1-12 2898 103 907

~DIN

e (O NR.3-56-11/4-12° 908 103 908

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

E_E‘Fﬁ‘ I-"_ln AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru

SHOWNMNG cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ MalLmHHBIE METHYVKN

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

METUMK 0718 pe3bbbl UNF

~DIN

a4 GG C 28 @ NR3s6- 112 1989 103 908
DN R

e VA B 2B (O NR3-56- 3/8-24 1990 103 909
~DIN

a4 VA B 2B @ NR6-40- 7/8-14 2874 103 909
~DIN

e N B 28 @+ DNr4-48- 1-12 2884 103 909
~DIN

e N B 28 @ NRa4-48- 7/8-14 2885 103 909
~DIN

) N B 2B @ NR3-56-11/8-1 2891 103 909
~DIN . :

e Ti B 2BX ® NRo6-4-38-24 2007 103 910
~DIN . .

fle Ni B 2BX @ NRo-a0-3824 2019 103 910
~DIN

371/~ TiRts ¢ 28X @ @® nNRa4-48-58-18 2014 103 910
DIN 374

~DIN

371/~ NiR10 C  2BX @ "R248-58-18 2923 103 910
DIN 374 :

~DIN -

371/~ i B 38X @ NEW @® "R6-40- 58-18 1060 103 911
DIN 374

~DIN N

371/~ TiR15 C  3BX NEW @® "Re6-40- 58-18 1064 103 911
DIN 374

~DIN a

371/~ NiR10 C 3BX NEW @ "Re6-40- 58-18 1068 103 911
DIN 374

VMNhLBN SI9HHUMEA|

T

METYMKI 0715 PeE3b0LI BSW

~DIN

376 N R40 C

O wss - wi 2848 103 o912

g(e)ipblTI/IH O o6paboTka napom O ﬁzﬂlgggsame . as0TMpoBaHue . SOHOTVICTO-KODI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
ﬁ I-u II-I ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD 7 [495) 579 85 81 /73 W.Endslﬁl.m
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa

METYMKI 0719 Pe3b0LI BSW

g = aawy
371 N R40 C

oy e
376 N B

~ DIN

o N® = ——

MeTumkn gna TpyoHor pe3bobl VWhitworth

DIN

ON vamo o GEE—TNNNGE O
size  NRAO CKO N e
see N O e
5D1|E')\16 NR15S  C e ™
52'2'6 NR4 C Tl NN
ON nmis o [ S
O e o — NI
siss  NROC O
o N0 G T— NN
oag  NRI5E SSSSN————-— ] NEW

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN

i

H II-I AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
m SHAWNANE obopy oBaHWA

MokpbiTe

QO wis
O wre
QO wis
® G116
® ais
O aine
O aims
O ae
O a6
O as
QO ais
O @
O as
® cue
(&) TiN+

d1

- W3/8

- W3/8

- G1/2

- G11/2

- G11/2

- G11/2

Aptukyn
Ne

2847

2893

2892

4159

937

963

964

965

968

2842

2849

2860

2861

4158

lpynna Tporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha cTp.

913

913

914

915

916

916

916

917

917

917

917

917

917

917

@ Molyaiide @) Signum

&7 (495) 5T ES B /T3
=7 (4£95) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MaluvHHbIe METYMKI



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

MeTurkn 0ns TpyoHOM pessbbl VWhitworth

DIN
o VAR G1/8 - G1/2 | 939 103 917
DN g © G116 - G2 961 103 918
5156
DIN
o N B G1/8 - G2 962 103 918
PIN = ya B G116 - G7/8 = 967 103 919
5156
DIN = ya B G1/8 - Gi 2875 103 919
5156
DIN N B G1/8 - G58 2886 103 919
5156
DIN N B G1/8 - G2 2887 103 919
5156
DIN N B G1/8 - Gi 2894 103 919
5156
DIN =y B G1/8 - G1/8 938 103 919
5156

METYMK 014 pe3sbbl NPT

CTN VAR C ﬁ 18 - 34 1088 103 920

CTN VAR5 C _ 18 - 3/4 1087 103 920
MeTumkn gna pe3sdbl NPTE

CTN VAR C == Ep— NEVY 76 - 1 4127 103 921

S(e)ipblTI/Iﬂ . o6paboTka napom izglggce):aﬂme . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
T‘Fﬁ‘ H ln ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapT

Tvn ®dopma

Jonyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa MokpbiTe

MeTurkn 0ns pe3sdsl EG

454'125 NR4O C
woms N B
MeTumki ¢
DIN371 NRi15 C
DIN371 VAR4D C
DIN371 NR40 C
DIN371 HR40 C
DIN371 NR15 G
DIN371 NR40 G
DIN371 NR40 G
DIN371 NRSO C
DIN371 HRI15 C
DIN376 NRi15 C
DIN376 VAR40 C
DIN376 HR40 C
©®icn €b Carbo

i

bk

IHOAWMNAN B

6H mod

NEWY

®

6H mod . NEW

|

®

d1

EGM4 - EGM16

EGM4 - EGM16

noasogoM COXX Ansa METPUHECKOW PE3L0DI

IS0 2/
6H

O

IS0 2/
6H

IS0 2/
6H

IS0 2/
6H

IS0 2/
6H

IS0 2/
6H

IS0 2/
6H

ISO2/
6H

LT

6HX .
ISg)HZ / O
ISgHZ / O
ISEO;HZ / O

M5

M5

M5

M5

M5

M5

M5

M6

M12

M12

M12

(Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M16

M20

M20

Aptukyn
Ne

1011

1010

1891

1892

1893

1894

2436

2438

2514

1152

1188

1898

1899

1901

lpynna Tporpavma
CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha cTp.

922

923

924

924

924

925

925

925

925

925

925

926

926

927

@ Molyaiide @) Signum

&7 (495) 5T ES B /T3
=7 (4£95) 410 11 76

wiwrwendshpil.ry
info@endshpil.ru

0l

MaluvHHbIe METYMKI



VMNhLBN SI9HHUMEA|

s

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

MeTumkn ¢ nogeogom COXX ANna METPUHECKOW PE3HODI

IS0 2/

DIN376 NR15 C 6H

® M2 - m20 2437 103 927

IS0 2/

DIN 376 N R40 C 6H

® w2 - M0 2439 103 927

DIN376 HRi5 C BHX ® wmi2 - M2 1194 103 927

IS0 2/

DIN 376 NR50 C 6H

® mi2 - M0 1208 103 927
DIN371  H c BHX

O M3 - M10 969 103 928

DIN371 NRi15 C BHX O M3 - M10 971 103 928

DIN371  H E  6HX NEW (O mM3 - Mo 1008 103 929
DIN371  H C  6HX (O mMs5 - mio 1858 103 920
DIN371  H C  6HX @ vs - mo 2311 103 920
DIN371  H C  eHX @ vs - wmo 2506 103 920

DIN371 NR15 C  6HX @ vs - wmo 2510 103 920

DIN371 NR15 C  6HX @ wms - mio 2516 103 920
DIN376  H C  6HX

(O w2 - M0 1859 103 930

DIN376  H C  eHX (O w2 - M0 1883 103 930

DIN371 GG  C  6HX @® vs - mo 318 103 931
S(e)ipblTVlﬂ . o6paboTka napom O ﬁzﬂlgggsame . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
T‘Fﬁ“ H In ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalVHHBIE METYMKIA

CraHpapt Tun ®opma  [onyck

V1306parkeHne UHCTpyMeHTa

. MokpbiTe di

MeTumkn ¢ nogeogom COXX ANna METPUHECKOW PE3HODI

DIN 371 GG C 6HX

IS0 2/
DIN 371 N B 6H
DIN 371 H C 6HX
DIN 371 H E 6HX

DIN376 GG C 6HX

DIN376 GG C 6HX

DNa7e NAzZ B 'SQ2/
DIN376  H C  6HX
DIN376  H E  6HX
DIN371 VARSO C  6HX

DIN 376 VAR50 C 6HX

i

®
L RV
©
©
o
®
-0
©
NEW ©
©
©

M5

M5

M5

M12

M12

M10

M10

M5

M12

M10

M10

M10

M10

M20

M20

M12

M14

M20

M10

M20

Aptukyn
Ne

1890

2517

302

1091

319

1897

2899

297

4165

1139

1142

lpynna Tporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha cTp.

931

931

931

931

932

932

933

933

933

934

934

MeTumkn ¢ nogrogomM COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI C MESTKAM

LLIarOM

DIN 374 VAR50 C 6HX

1S02/
DN874 NRis G SO
DIN374 VAR4O C |ng2 /

©®icn
ceo)Hl

IHOAWMNAN B

@ Carbo

(D) cristall

i

@® FRe/nanoFIRE

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

obopy oBaHWA

@ AlCIN

® TN

(&) TiN+

&7 (495) 5T ES B /T3
=7 (4£95) 410 11 76

M8X1 -M20X1,5 1144

(O M5x05-M20x1,5 1905

(O M5x05-M16X1,5 1906

103

103

103

935

936

936

@ Molyaiide @) Signum

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MaluvHHbIe METYMKI



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

MeTumki ¢ nogeogom COXX ANsa METPUHECKOW PE3EOLI C MESTKAM
LLIarom

1502/ M6
o O -M20X15 1907 103 936

DIN 374 HR40 X0,75

O

i

DIN374 HR15 C  6HX @® S -max15 1200 103 es6

X0,75

IS0 2/

DIN 374 NR50 6H

o

(® M8xi -M20x1,5 1294 103 936
DIN374 GG c BHX

@ wvsxi-m2ax15 347 103 937

DIN374 GG  C  6HX @ wvsxi -m20xi5 1904 103 937

DIN374 H E  6HX NEW ® vs5x05-Mmiex15 1007 103 937
DIN374  H C  6HX @® vs5x05-Miex15 1090 103 937
DIN371  H C  6HX (O Ms5x05- Miox1 972 103 938

DIN371 NL15 D 6HX (O Maxo5- M8xi 975 103 938

DIN371 NR15 C 6HX O M4X0,5 - M10X1 977 103 938
DIN 371 H C 6HX O M5X0,5- M10X1 1861 103 939
DIN 374 H C 6HX O M12 X1,5-M20 X1,5° 974 103 939
DIN 374 NL15 D 6HX

(O Mi2x15-Mi8x1,5 976 103 939

DIN374 NR15 C  6HX (O Mmi2x15-M20x15 978 103 939

DIN374 H E  6HX NEW (O M™iox1 -Mmi6x15 1009 103 939
g(e)ipblTI/Iﬂ O o6paboTka napom Oﬁgﬂmggsame . as0TMpoBaHue . 30.HOTVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
ﬁ" H ln BMCTPHBLIOUMA KaWECTBEHHOTO 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



MalVHHBIE METYMKIA

Aptukyn [pynna [porpavma
CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa .I‘IOKprme di Ne CKAOK G

MeTumki ¢ nogeogom COXX ANsa METPUHECKOW PE3EOLI C MESTKAM
LLIarom

DIN374 H (ST G S . (O Mi2x15-M20x1,5 1860 103 939

MeTumkn ¢ kaHanom nog COX ana peswdbul UNC

PN T — NR10 . a-
474 GG C 28 . _ @ " -o3s-16 1085 103 940

~DIN

e I i =]

@ 7/614- 78-9 1086 103 940

MeTumkn ¢ kaHanom nog COX ana pessdtsl UNF
PR S S . @ ')°-s4 1082 103 ot
MaLLHHbIE ragqHbIe METYMKK A9 METPUHECKOW PE3LOLI

1802/ R —
DIN357 N oH e —— . (O M3 - M3 81 103 942

KOMOVHMPOBaHHbIE CBEPSa AN METPUHECKOW Pe3s0LI Mo 1ISO

IS0 2/
cmn N D o ==l g . (O M3 - M2 1839 103 943

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey I-" II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
Ci'i; SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru

MaluvHHbIe METYMKI



METUMK []159 METPUHECKOWM Pe3bbbl Mo 1SO

ApTukyn Ne 1057 1061 1065
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CrtaHpapT DIN 371 DIN 371/DIN 376
Pexywuit matepuan
MokpbiTne ' ' .
Tun Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (o]
Aonyck 4HX 4HX 4HX
HanpaBeneHue pe3aHus npaBsoe npaBsoe npaBsoe
Mpynna ckuagok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaums Ha cTp. 805 805 805
NEW NEW NEW
SW
el | > 5
2 'I
I
d1 P | d2 swo | ok | 1" | 12
Llena/wt. B8 EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
MJ 3X0,5 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) [ ] [ ]
MJ 4X0,7 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
MJ 5X0,8 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 [ ) [ ) [ )
MJ 6X1 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 [ ) [ ) [ )
MJ 8X1,25 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 [ ) [ ) [ )
MJ10X1,5 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
MJ12X1,75 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ )
MJ16X2 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ) [ ) [ )
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

=7 (495) 579 85 B1
&7 (495) 410 11 76

ok wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

ApTukyn Ne 174 361 783 786
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe @ @ Q O

Tun N R40 H R40 N R40 N L40-LH
®dopma C(K) C (o] (o]
Aonyck ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H I1SO2/6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe nesocrop.
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 799 793 787 787
<
Q
E
s
I
X
o
@
=
o
£
s
P
=
SW
°) °
LI
I
di | P | 2 | sw | ok | 3] | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 40,00 5,50
M1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 40,00 5,50
M1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 4,50
M1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 40,00 4,50
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 4,50
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50 [ ) [ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 5,00
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 4,50 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 5,00 o [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 5,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 (] [ ) [ ]
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 [ ) [ ) [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 [ ] [ ] [} [ )
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 () o [} ()
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 [ ) [ ) [ ) o
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
O 0o6paboTka napom OnequeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NOKpbITUA

= 'n [IMCTPHBLIOLMA KARECTBEHHOID +7 (495) 979 85 81 / 73 wwew.endshpil.ru
lhct ||3Hﬂllll.1i'lj'lh- obopyaoBaHKMA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

795 799 806 809 810 811 812 814
DIN 2184-1
DIN 371
N N R15 N N R15 N R40 H R40 Al R45 VA R40
(o] (o] (o] (o] (o] (o] C (o]
1SO 3/6G 1SO 3/6G ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
786 787 787 787 787 793 800 797
Llena/wT. B EBPO
()
[ )
o
o o
()
o
[ ) o o o o o
O O O O O
o o () o O
o o o o o o
o o o o O
[ ) [ ) () o () [ ) [ ) [ )
() o () o () ()
o o o o o o o o
[ ) [ ) () [ ) o () () o
[ ) [ ) [ ) o o () o [ )
o
[ ) o o o o o o o
O [ ) () () () () () o
®© Ticn €b) Carbo (D) cristall @®rRenanoFRE @ ACKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

s I-h n OcTpubLIoLMe KaUeCTEEHHOMND
m Gll-lﬂl.lll-‘!l'lnb obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne 836 843 844 889
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
Pexywumit matepuan
MokpiTue o o O O
Tun N R40 VA R15 N R40 N R40
®dopma (o] C (o] (o]
Aonyck ISO2/6H 1SO2/6H I1SO3/6G I1SO2/6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 799 797 787 799
SW
°) °
LI
I
di | P d2 swo | ok | 3] 12
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50 [ ) [ ) [ ]
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 5,00 [ )
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 4,50 [ )
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 5,00 O [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 5,00 [ ]
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 () () (] ()
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 [ ) [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ ) ( ] ( ]
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 o [ ) [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 () o [} ()
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ] [ ] [ ] [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 [ ) [ ) [ ) [ )
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
NOKPLITUS O 0o6paboTka napom HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

913 914 946 947 1252 1916 2425 2440
DIN 2184-1
DIN 371
N R15 N R40 N R15 H R40 N R40 H R40 N R40 N R40
C C C C C C C C
ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
787 787 787 793 787 793 799 799
l l l i
Llena/wT. B EBPO
[ ] [ ] [ ] [ ] (] ([ ]
O
O O
[ J [ J
O [ ] [ ]
[ J [ J [ ] [ J O [ J ] ]
[ J [ J O [ J
[ ] [ ] [ ] ([ ] ([ ] [ ] ([ ] [ ]
( ( ( ( ( ( ( (
o [ ] [ ] [ J ] o (] ]
[ J
[ J [ ] [ J [ J [ J ([ J ([ J [ J
® { { { O { ( (
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
= I-h In AWCTPHELILMA KaUeCTBEHHOMD 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
I:I:ﬁ chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOWMAN b

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne 2790 2850 2862
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
Pexywuit matepuan
MokpbiTne O Q Q
Tun N R40 H R40 VA R40
®dopma E (o] (o]
[onyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 799 793 796
SW
el °
LI
I
di | P | d2 swo | ok 1" | 12
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | MM | MM MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50 [ )
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 4,50 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 5,00 [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 5,00 [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 o [ ] [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 [ ) [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 [ ) [ ) [ )
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00 O
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ) [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00
asoTupoBaHue

6e3
NOKPLITUS OoépaGOTKa napom O

eeoHL I

JIeHTo4eK

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

. as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

2896 2984 2985 2986 2994 2995 4154 4155
DIN 2184-1
DIN 371
VAR15 H R40 H R40 H R40 N R40 N R40 N R15 N R15
C C C C C C C E
ISO2/6H ISO 3/ 6G ISO 3/ 6G ISO 3/ 6G ISO 3/ 6G ISO 3/6G 1ISO2/6H 1ISO2/6H
npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe
103 103 103 103 103 103 103 103
797 793 793 793 799 799 799 799
NEVW NEW
i l I
Llena/wT. B EBPO
O () O
() o
() O () () ) ) () ()
(] O { { { { { ()
o O { () { { { ()
{ { { () () () () ()
{ { { o (] { (] {
() () () () () () () ()
{ (]
{ (]
{ ()
®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum
s I-n In BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [495) 579 85 81 /73 wiww.endshpil.ru
I:I:ﬁ chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOWMAN b

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne 59 767
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTHe @ @

Tun VA R40 N R50
®dopma (o] (o]
Honyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 797 799
SW
<
Ih
di P d2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 [ ) [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
NOKPLITUS O 0o6paboTka napom HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

872 909 1288 1290 1577
DIN 2184-1
DIN 371
HR15 VA R40 N R40 N R40 HR15
C C C C C
ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
792 797 799 799 792
|
Llena/wT. B EBPO
[ ] [ ]
[ J [ J | J | J ®
([ J [ J | J [ J [ J
([ J [ J | J [ J [ ]
[ ] [ J [ ] [ ] [ ]
[ J [ J | J [ J [ J
([ ] ® ] [ J ®
[ ]
L 4
o
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

[esmi— I-h In AMCTPHGLIOUMA KANECTEEHHOMD +7 [495) 579 85 B1 / 73 www.endshpil.ru
m SHOLNWAD obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

ApTukyn Ne 778 785 787 825
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe ' Q O O
H
Cc

Tun VA R15 N L40-LH VA R40
®dopma C (o] (o]
[onyck 6HX ISO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe nesocTop. npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 792 797 787 797
5 NEWW
E
s
I
X
o
@
=
]
£
s
P
=
SW
s 5|
I2
Ih
di | P | 2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 [ ) [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 O [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 [ ] o [ ) [ ]
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 [ ) [ ) [ )
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 30,00 [ )
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 [ ) [ )
M33 3,50 25,000 20,00 29,500 180,00 35,00 [ )
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 40,00 [ )
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 200,00 40,00 [ )

6e3
NOKPbITUSI

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

a30TUpoBaHve ) ) )
O 0o6paboTka napom HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA




METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

1254 2863 2895 60 910 935 1098 1289 1578
DIN 2184-1
DIN 376
N R40 VA R40 VA R15 VA R40 VA R40 HR15 N R50 N R40 HR15
C Cc C Cc (] C Cc C Cc
ISO 2/6H 1ISO2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO2/6H ISO 2/6H 1ISO2/6H ISO 2/6H 1ISO 2/6H
npaBoe npaesoe npaBoe npaBoe npaeoe npaBoe npaBsoe npaBoe npaBoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103
787 797 797 797 797 792 799 799 792
S
£
5
=
(]
o
£
s
3
©
s
Llena/wT. B EBPO
{ (] () () o { o () ()
O { { [  J (
O { ([ { ([ () o ([ o
o O O [
o [ (] (] () o () ()
] ([
o () o

® Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN

(&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

[esmi— I-h In AMCTPHGLIOUMA KANECTEEHHOMD +7 [495) 579 85 B1 / 73 www.endshpil.ru
m SHOLNWAD obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne 761 763
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapT DIN 371 DIN 376

MokpbiTHe @ @

Tun VA R50 VA R50
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 797 797
SW
° © /////n%///
Ip
I
di P d2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 2,50 [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 3,50 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 4,00 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 5,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 6,30 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 7,50 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 8,80 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 10,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 10,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 12,50 [ )
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
NOKPLITUS O 0o6paboTka napom HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R H.l 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

Pexywuit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

MokpbiTHe

®dopma

Tun

Aonyck

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

942
DIN 2184-1
~ DIN 371

N
B
6HX
npasoe
103
798

swW
3 \ 35|
I
Ih
d1 P | 2 swoo| k| 11 | 12
Llena/wit. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 490 4,200 70,00 12,00 ®
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 15,00 °
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 19,00 °
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 22,00 O
M12 1,75 12,000 9,00 10200 110,00 26,50 o
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

ApTukyn Ne 313 733 788 789
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe @ Q ' O

Tun N H HAZ N-LH
®dopma B B (o] B
[onyck ISO2/6H I1SO2/6H ISO2/6H I1SO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npaBoe neeocrop.
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 798 790 808 787
<
Q
E
s
I
X
o
@
=
]
£
s
P
=
SW
b \ 35|
I
Ih
di | P d2 swo | ok | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM | MM
M1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00
M1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 40,00 8,00
M1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 () [ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 O [ )
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 o [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 9,00 [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 () o [} O
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 () O
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ o [ O
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 () [} o o
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 () [} () o
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 () o [} [}
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) O [ )
asoTupoBaHue

6e3
NOKPLITUS OoépaGOTKa napom O

JIeHTo4eK

. as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R H.l 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

791 794 796 797 800 801 802 803 804 805
DIN 2184-1
DIN 371

O O O O O O O O O O

H AZ N N N Ms N N N H Al
B B B B E D B B B B
ISO2/6H ISO1/4H 1SO3/6G 1SO3/6G ISO2/6H 1I1SO2/6H I1SO2/6H 1ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
791 786 786 786 807 786 786 786 790 800

Llena/wT. B EBPO

[ ]
[ J
[ J
[ J
([ ] ([ ] O [ ] [ ] [ ] [ ] [ J
O O | J [ ] O
O [ J
([ ] o O [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
O L ( L
[ J ([ ] ® o | J ® | J | J o
O O [ J [ J
([ J ([ J [ J [ J | J [ ] [ ] [ J [ J [ ]
( ([ J [ J ([ J [ J L L ( ( (
([ ] [ J [ J o ® ] [ ] [ J o o
O [ J [ J
[ ] ([ ] O [ [ ] [ ] O [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] ® o ® O [ ] ] o

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ﬁ H In AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD *7 (£95) 579 85 81 /73 :‘W#-'Endmlﬂm
s SHAWMNMN b cbopyAoBaHna =7 (495) 410 1176 info@endshpil.

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne 807 808 837 838
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
Pexywumit matepuan
MokpiTue o O O O
Tun GG N L15 N N
®dopma (o] D B B
Aonyck 6HX ISO2/6H 1SO3/6G I1SO2/6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 802 787 786 786
SW
b \ 35|
I
Ih
di | P d2 swoo| k| 1" | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM MM | MM | MM | MM
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 40,00 5,50
M 1,1 0,25 2,500 2,10 0,850 40,00 5,50
M 1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 40,00 5,50
M1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00 [ ) [ )
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00 [ ) [ ]
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 40,00 8,00 [ )
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 [ ) [ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 O [ )
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 [ ) [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 9,00 O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 () [} o @)
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 o @) o o
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) O [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 () o [} [}
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 o () o o
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 o [ ) ( ] ( }
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ )
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
NOKPLITUS O 0o6paboTka napom OnequeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

839 869 912 930 945 1246 1870 1871 1875 1914
DIN 2184-1
DIN 371

O O ® ® o © O O ® ©

N N N GG N N VA VA AZ GGT H

B B B (] B B B B Cc B

ISO2/6H I1SO3/6G 1SO2/6H 6HX ISO2/6H 1SO2/6H 1ISO2/6H 1SO2/6H 1I1SO2/6H 1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
786 786 786 802 786 786 796 796 802 791

]

MalUnHHbIE METHMKIN

Llena/wT. B EBPO

([ ] o
O
([ ] [ J
[ J [ ]
[ ] [ J [ ]
[ J | J
[ J O
([ ] [ J [ J [ ] [ ]
O [ J ([ J L
[ J O | [ J
O [ J | J [ ] [ J
O O | J [ ]
([ ] [ J ([ ] ([ ] L L o (
O [ J O [ J
([ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
[ ] ([ ] [ J [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ J [ ] [ J o | ® ] [ ] O o
O [ J | J
o [ J [ J [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ o o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

,__h.mx H In AMcTPHBLIOUMA KAYECTEEHHOM +7 (£55) 579 85 81 S 72 www.endshpiLrs
LT SHOWMNAN cbopyAoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 1918 2086 2427
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
MokpbiTHe ' @ . + @
Tun GG VA N
®dopma (o] B B
HAonyck 6HX ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 802 796 798

=

SW
3 \ 35|
I
Ih
di | P | d2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00

M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 O O
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 [ ) [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 [ ) [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
NOKPLITUS O 0o6paboTka napom HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

P H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 9T 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
.ILEt llale.lIanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

2465 2710 2869 2876 2941 2990
DIN 2184-1
DIN 371

O ® @) o [ o

H H VA N H N

B B B B B B

1ISO 3/ 6G 1ISO 3/ 6G 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H ISO 3/6G
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103
790 791 796 798 791 798

2991

®

N
B
ISO 3/6G
npasoe
103
798

Llena/wT. B EBPO

CceOOCe® 00O
00000 000
00000 000
00000 O O

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

EE‘E; H In AWCTPHELILMA KaUeCTBEHHOMD =7 [495) 5T9 85 81 / 73
SHOWNHN b oEopYAIBAHKUA *7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

Pexywumit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

ApTukyn Ne
CrtaHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

57 875
DIN 2184-1
DIN 371

® O

H H
B B
1ISO2/6H 1ISO 2/6H
npasoe npasoe
103 103
791 791

SW
3 \ 35|
I
Ih
di P d2 swo | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM | MM | MM | MM

M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00

M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00

M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00

M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00
:(e)ipblwm O 0o6paboTka napom O;‘Zﬁmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

877 1002 1084 1285 1287 1575
DIN 2184-1
DIN 371
VA VA Ms N N H
B B E B B B
1ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 3/6G 1ISO 2/6H 1ISO2/6H 1ISO 2/6H
npaBoe npaBoe npaBsoe npaBoe npaesoe npaBoe
103 103 103 103 103 103
796 796 807 798 798 791
NEW
Llena/wT. B EBPO
() () ()
(]
{ { { () o {
(] o (] (] o {
(] ([ (] () (] (]
{ [ { o ] {
o () o { o {
() () o () (] (]
([ [
[
o

® Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN

(&) TiN+

@ Molyaiide @) Signum

—-tﬂ I-h In AMCTPHGLIOUMA KaveCTESHHOMD 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
EL SHOWMNAN cbopyAoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

ApTukyn Ne 790 792 817 849
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe O O O O

Tun N-LH VA AZ Al H AZ
®dopma B B B B
Aonyck ISO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus neBocTop. npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 787 796 800 791

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW
° S
I
Ih
di | P | 2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 O O O O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ) O [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 O O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 O
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 O
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

[ === I-Il In OMcTpHGLIOLMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
Jhct ]alHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

1249 58 879 1286 1576 2901 2909 2916 2920
DIN 2184-1
DIN 376 DIN 371/DIN 376
N H VA N H Ti TiR15 Ni Ni R10
B B B B B B c B c
ISO2/6H 1SO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H  1SO2/6H 6HX 6HX 6HX 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103
786 791 796 798 791 804 804 804 804
3
i
Llena/wT. B8 EBPO
([ ] [ ] ([ ] [ ]
[ J [ J [ J [ J
[ J [ J ([ J [ J
[ J [ J ([ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ J [ J [ J [ J
[ J [ J ([ J [ J | J [ ] [ ] ([ ] ®
O [ ] ([ ] [ ] [ ]
o ( (J (4 L ® ® (J {
[ J O
[ ] ([ ] (] ]
{ L
]
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
e HI In AucTprGatoumMe KauecTBEHHO M =7 (495) 3T BS B1 /73 wiww.endshpil.ru
Lct SHOLNWAD obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

888

cTn

o wsse
O

N R40
Cc
1ISO 2/6H
npasoe
103
789

SW 3
°
P!
Ih
di P d2 | sw | dk | 4] | 12
Llena/wit. B EBPO

MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 90,00 6,00 [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 125,00 7,50 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 140,00 8,50 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 160,00 11,00 [ ]
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 180,00 14,00 o
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 200,00 16,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 220,00 18,50 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 220,00 20,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 220,00 20,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 280,00 25,00 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

S il

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 196 916 2791 2851
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376
Pexywumit matepuan
MokpbiTve ® ® O @
Tun N R40 N R15 N R40 H R40
®dopma C(K) C E (o]
Aonyck 1ISO 2/ 6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/ 6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 799 787 799 793
SW
S S
I2
I
di | P | 2 swo | dk | 3] | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 7,00 O
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 o ) ()
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 () o ) ()
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 ) () ) )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 (] [ ] [} ( ]
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 () () ) )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 () o () ()
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 @) () ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 () o ) ()
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 O @)
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 () o )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 @)
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 () () ()
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 () ()
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
| LL:E‘ H.I In BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [£95) 579 85 81 /73 wiww.endshpilru
.I llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

ApTukyn Ne 846 1876 2870
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywuit matepuan

MokpbiTHe O @ Q

Tun N GGT VA
®dopma B (o] B
Aonyck 1ISO2/6H 1ISO2/6H 1ISO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 800 802 796

VMNhLBN SI9HHUMEA|

sSwW
S S
I
Ih
di | P | d2 | sw | dk | § | 12
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 ) @) )
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 ) )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 @) o
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 ) ) )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 o o
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 o o o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 @) o o
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 O o o
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 @) )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 o
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 o

6e3
MOKPbITUSE

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

Pexywuit matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

4153

cTn

®

N R40
Cc
6HX
npasoe
103
799

NEW

sw
il <
I2
I
d1 P | 2 swoo| k| 11 | 12
Llena/wit. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 112,00 6,00 N
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 112,00 7,50 °
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 125,00 8,50 °
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 125,00 11,00 ™
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 140,00 14,00 o
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 160,00 16,00 °
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 18,50 °
M16 2,00 12,000 9,00 14000 220,00 20,00 °
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 280,00 25,00 o
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

S il

ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

Pexywumit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

ApTukyn Ne
CrtaHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

1201
DIN 2184-1
DIN 371/DIN 376

H
D
6HX
npasoe
103
794

SW
\ 18
el Iy
Ih
di P d2 swo | dk | 4] | 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,600 56,00 10,00 [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,400 63,00 12,00 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,300 70,00 14,00 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,900 90,00 17,00 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,600 100,00 20,00 [ )
M12 1,75 12,000 9,00 10,400 110,00 24,00 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,100 110,00 26,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,100 110,00 26,00 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

Pexywuit matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

2944
cTn
~ DIN 371

H
D
1ISO 2/6H
npasoe
103
794

sw
S | ]
L.
Ih
d1 P | 2 swoo| k| 11 | 12
Llena/wt. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,600 56,00 12,00 N
M4 0,70 4,500 3,40 3,400 63,00 14,00 °
M5 0,80 6,000 4,90 4,300 70,00 17,00 °
M6 1,00 6,000 4,90 5,100 80,00 20,00 o
M8 1,25 8,000 6,20 6,900 90,00 20,00 o
M10 1,50 10,000 8,00 8,600 100,00 24,00 °
M12 1,75 12,000 9,00 10,400 110,00 28,00 °
M16 2,00 16,000 12,00 14100 110,00 40,00 °
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVK A719 METPNHECKOW Pe3bbl Mo ISO

ApTtukyn Ne 362 784 818 821 822
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe @ Q Q Q Q

Tun H R40 N R40 N N R15 N R40
®dopma C (o] (o] (o] (o]
Honyck I1SO2/6HISO2/6H1SO2/6HI1SO2/6H ISO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npaBoe npaBoe npaBoe MpaBoe MnpaBoe
Mpynna ckuagok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 793 787 787 787 787

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW
ol <
I2
I
di | P | 2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M 1,6 @!85 1,200 1,250 40,00 4,50 [ )

M 1,7 0,35 1,200 1,350 40,00 4,50 [ )

M2 0,40 1,400 1,600 45,00 4,50 [ )

M 2,2 0,45 1,600 1,750 45,00 5,00 O

M2,3 0,40 1,600 1,900 45,00 4,50 O

M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 5,00 [ )

M 2,6 0,45 1,800 2,150 50,00 5,00 O

M3 0,50 2,200 2,500 56,00 6,00 [ ) O [ ) [ ) [ )
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 7,00 O O O
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 11,00 O [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 [ ) [ ) [ ) O [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 30,00 [ ) O [ )
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 40,00 [ )

M42 4,50 32,000 24,00 37,500 200,00 45,00 [ )

M48 5,00 36,000 29,00 43,000 250,00 50,00 [ )

Sgipbwmn O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-KOpVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhL_L JaHﬂmanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METUMKI 0151 METPUHECKOW pesbbbl Mo 1ISO

823 824 826 848 890 917 949 950 1917 2426 2441
DIN 2184-1
DIN 376
O O @) O O ® o o ©® 060 ©
H R40 Al R45 N R40 N R40 N R40 N R40 N R15 H R40 H R40 N R40 N R40
C C C C C C C C C C C
ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H ISO3/6G 1SO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H  6HX
npaBoe npasoe npasoe npasoe npasoe npaBsoe npasoe npasoe npasoe npaBoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 800 799 787 799 787 787 793 793 799 799
Llena/wiT. B EBPO
( ([ { { ( ( J O ( ( O {
O O ( O O
( ( ( ( ( ( ( ( O O (
( ( ( ( ( ( O ( ( ( (
{ ( { ( ( [ O { { { {
( J ( (
( J ([ J ( ( ( J ( ( ( ( O (
( ([ J ( ( ( ( O ( ( O (
( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( ( ( ( O (
( { ( ( ( ( ( { ( { {
( ( ( ( [ (
( [ ] ( ( ( ( { { (] {
( O ( O ( (
{ O ( { { ( O { {
( (
{ ( e ( {
(
®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

S il

ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

ApTukyn Ne 315 734 813
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywuit matepuan

MokpbiTHe @ Q O

Tvn N H N
®dopma B B D
Aonyck 1ISO2/6H 1ISO2/6H 1ISO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 798 790 786

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW
° S
I
Ih
di | P | d2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 1,6 @!85 1,200 1,250 40,00 8,00
M 1,8 0,35 1,200 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 1,400 1,600 45,00 8,00 O
M 2,2 0,45 1,600 1,750 45,00 9,00
M2,3 0,40 1,600 1,900 45,00 9,00
M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 9,00 [ )
M 2,6 0,45 1,800 2,150 50,00 9,00 O
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 [ ) O O
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 12,00
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 [ ) [ ) [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 [ ) [ ) [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 [ ) O [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 [ ) [ ) O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ) [ ) O
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 [ ) O O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ ) [ ) O
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 O
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 [ ) O
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 36,00 O
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00
M33 3,50 25,000 20,00 29,500 180,00 40,00
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 50,00
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 200,00 50,00
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 200,00 56,00
M45 4,50 36,000 29,00 40,500 220,00 58,00
M48 5,00 36,000 29,00 43,000 250,00 65,00
M52 5,00 40,000 32,00 47,000 250,00 65,00
Sgipbwmn O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R In OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

815 816 819 820 845 847 915
DIN 2184-1
DIN 376
N H GG NL15 N N N
B B c D B B B
ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H 6HX ISO 2/ 6H ISO 3/6G ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103
786 790 802 787 786 786 786
Llena/wT. B EBPO
{
O
([ ©) ([
©) ©)
{ ] ©)
[ J [ J
([ ] @)
] [ ©) o ([ ©) ([
[ J )
([ J [ J [ J O [ ] O [
[ J [ ] [ ] ©) [ ©) ([
[ ] [ [ ©) [ ©) ([
[ J )
(] ([ J [ J [ ] [ ([ [
] [ J [ J @) [ ©) (
]  J ] [ ([ ([
[ J [ J [ J @) O [ J
[ J [ J [ J ©) [ J [
{ { [ @) (
(] o { @) ([ ([
[ J @) ©) [
[ ] { [ ] ([
{ ©) ([
[ J o [ J
(] [
{ ([
©)
[
[
[ [
o
®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

LLL

oH I

IHOWMAN b

AWcTpHBLIOLMA KaueCTEEHHOM

obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CrtaHpapTt

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckugok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

931

948
DIN 2184-1
DIN 376

1872

®

GG
C
6HX
npasoe
103
802

e ———

o

N
B
1ISO 2/6H
npasoe
103
786

O

VA
B
1ISO 2/6H

npasoe
103
796

sSwW
S S
I
Ih
di | P d2 swo | dk | § 12
Llena/wt. B8 EBPO
| MM MM | MM | MM MM

M2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 9,00 )
M 2,6 0,45 1,800 2,150 50,00 9,00 )

M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 @) @) o
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 12,00 )

M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 o o o
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 o o o
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 o o o
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 ) o o
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 ) ) )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 o o o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 o () o
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 ) ) )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 o () ()
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 o o o
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 O

M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 ) o o
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 36,00

M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00 o o
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 50,00 o

asoTupoBaHue

6e3
MOKPbITUSE Ooépaﬁo-rxa InE={ 2Tk O

eeoHL I

JIeHTo4eK

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

=7 (495) 579 85 B1
&7 (495) 410 11 76

73

. as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




METHYVKI AN METPUHECKOW Pe3b0bI MO 1ISO

1915 1919 2087 2428 2877 2942
DIN 2184-1
DIN 376
o essE
© 0 ® (- 2V @) o
H GG VA N N H
B (] B B B B
1ISO 2/6H 6HX 6HX ISO 2/6H 1ISO2/6H 1ISO 2/6H
npaBoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
791 802 796 798 798 791

Llena/wT. B EBPO

e 0C000O0OCOO . O
0000000000 O

O e eCeo0000000 O
00000000 O
000000000000000 O
e 0C000O0OOCO . O

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ﬁ H In AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD *7 (£95) 579 85 81 /73 :‘W#-'Endmlﬂm
s SHAWMNMN b cbopyAoBaHna =7 (495) 410 1176 info@endshpil.

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKI NS METPUHECKOM Pe3ObI Mo I1ISO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

998

cTn

o wsse
O

N
B
1ISO 2/6H
npasoe
103
789

SW 3
Ih
di P d2 | sw | dk | 4] | 12
Llena/wit. B EBPO

MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 2,200 2,500 70,00 18,00 [ )
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 90,00 22,00 [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 100,00 24,00 [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 110,00 25,00 [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 125,00 28,00 [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 140,00 30,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 35,00 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 200,00 35,00 [ ]
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 200,00 40,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 250,00 45,00 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

S il

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METHVKI A1 TOHHOW METPNYECKOW pesktonbl Mo 1SO @

ApTukyn Ne 764
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
MokpbiTHe @
Tun VA R50
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBeneHnue pe3aHus npaesoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 787

MalUnHHbIE METHMKIN

SW
S 1
I2
I
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 5,00 8,005 o
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 5,00 10,005 o
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 5,00 12,005 o
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 7,50 12,007 o
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 7,50 14,007 o
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 7,50 16,007 o
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 7,50 18,007 @)
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 7,50 20,007 o

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METH/K A1 TOYHOW METPUHECKOW Pe3tbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 273 829 830 833 834
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe @ Q Q Q Q

Tun N R40 N N N R15 N R40
®dopma C(K) (o] (o] (o] (o]
Honyck 1SO2/6HI1SO3/6G1SO2/6HISO2/6H ISO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npaBoe npaBoe npaBoe MpaBoe MnpaBoe
Mpynna ckuagok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 799 786 786 787 787

SW
ol <
I2
I
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 4,00 3,002 [ ) O

M 3,5X0,35 2,500 2,10 3,150 56,00 4,00 3,502 [ )

M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 4,003 [ ) [ )

M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 [ ) O [ )

M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 [ ) [ )

M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 6,004 O [ ) [ ) [ ) [ )

M 7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 8,00 7,004 [ )

M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 8,00 8,003 [ )

M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 8,00 8,004 [ ) [ ) [ )
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 11,00 9,005 [ )

M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 90,00 11,00 10,004 [ )

M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )

M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 11,00 11,005 [ )

M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 [ ) [ ) [ ) [ )

M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 12,006 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )

M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 12,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 14,005 [ ) [ ) [ )

M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006 O [ ) [ )

M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 11,00 15,005 [ )

M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 16,005 [ ) O [ )

M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 12,00 18,005 [ ) [ )

M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 20,00 18,008 [ )

M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 12,00 20,005 [ ) [ )

M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 [ ) O [ ) [ ) [ )
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 20,00 20,008 [ )

M22 X1 18,000 14,50 21,000 125,00 12,00 22,005 [ )

M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 22,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 22,00 22,008 [ )

M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 24,008 [ ) [ ) [ )

M25 X1,5 18,000 14,50 23,500 140,00 20,00 25,007 [ )

Sgipbwm O 0o6paboTka napom O ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-KOpVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R H.I 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
|th JaHﬂmanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

835 852 1049 1874 1971 2424 2792 2838 2843 2852 2853
DIN 2184-1
DIN 374
H R40 N R40 N R40 VA R15 N R15 N R40 N R40 N R15 N R40 H R40 N R40
C C C C C C E C C C C
ISO2/6H 1SO2/6H I1SO3/6G 1SO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H
npaBoe npaBsoe npasoe npasoe npasoe npaBsoe npasoe npasoe npasoe npaBoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 787 799 797 787 799 799 787 787 793 799
Llena/wiT. B EBPO
[ )
([ J
([ J ( O {
( ( { O {
( { O
{ { { O O (J
[ ] (
( ([ J O [ J O [ J [ J
{ { ( { { { { { {
[ (
{ ([ J ( ( ( ( ( { ( J { (
([ ] { { { (
{ ( ( { ( ( ( ( ( { (
( ( ( ( O ( ( (
{ ( ( { ( ( O ( ( { (
[ ] ( O O O ( (
O O O (
{ [ ] ( { { { (J ( o { (J
( ( ( O ( (
{ ( ( { ( e ( ( { (
([ J ( O (
{ [ ( O { O { {
( O (
{ { ( O { { { { { {
{
{ ([ ] { O O O { (
{ ( ( ( { {
L O ) o o
®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

S il

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METUVKI NS TOHHON METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

ApTukyn Ne 273 829 830 833 834
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe @ O O O O

Tun N R40 N N N R15 N R40
®dopma C(K) (o] (o] (o] (o]
Honyck 1SO2/6HI1SO3/6G1SO2/6HISO2/6H ISO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npaBoe npaBoe npaBoe MpaBoe MnpaBoe
Mpynna ckuagok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 799 786 786 787 787

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW
S S
I2
I
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 140,00 20,00 26,007 o )
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 20,00 27,007 o

M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008 o o
M28 X1,5 20,000 16,00 26,500 140,00 20,00 28,007 @) o
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 20,00 30,007 o o o

M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 20,00 30,008 o o o
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 25,00 32,007 @) o
M35 X1,5 28,000 22,00 33,500 170,00 25,00 35,007 o
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 170,00 25,00 36,007 o
M38 X1,5 28,000 22,00 36,500 170,00 25,00 38,007 o
M40 X1,5 32,000 24,00 38,500 170,00 25,00 40,007 o
M50 X1,5 36,000 29,00 48,500 190,00 27,00 50,007 o
M63 X1,5 50,000 39,00 61,500 275,00 25,00 63,007 o

6e3
MOKPbITUSE

[ === I-Il In OMcTpHGLIOLMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
Jhct ]alHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

O 0o6paboTka napom ;‘Zﬂmggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



METHYVKI NS TOYHOW METPUHECKOW pe3bbbl Mo ISO

835 852 1049 1874 1971 2424 2792 2838 2843
DIN 2184-1
DIN 374

2852

2853

H R40 N R40 N R40 VAR15 N R15 N R40 N R40 N R15 N R40 H R40 N R40
Cc (] (o (o Cc (] E C Cc (] C
ISO2/6H 1SO2/6H 1SO3/6G I1SO2/6H 1ISO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H I1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 787 799 797 797 799 799 787 787 793 799
Llena/wiT. B EBPO

()

o

o { ([
[

O () [

o o o

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

EE‘E; H In AWCTPHELILMA KaUeCTBEHHOMD =7 [495) 5T9 85 81 / 73
SHOWNHN b oEopYAIBAHKUA *7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVK A1 TOHHOW METPNYECKON pe3konl Mo SO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CrtaHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

2864 2897 2940 2987 2988
DIN 2184-1
DIN 374

o ® o O o

VAR40 VAR15 H R40 H R40 H R40
C C C Cc Cc
ISO2/6HI1SO2/6HISO2/6H ISO 3/6G ISO 3/6G
npaBoe npaBoe MpaBoe MpaBoe nNpaBoe
103 103 103 103 103
797 797 793 793 793

SW
ol <
I2
I
di1XP | d2 SW dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM |

M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 4,00 3,002 [ )

M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 4,003 [ ) [ )

M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 [ ) [ )

M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 [ ) [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 6,004 [ ) [ ) [ )

M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 8,00 8,003 [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 8,00 8,004 [ ) O

M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 [ ) O O [ ) [ )

M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 [ ) [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006

M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 12,006
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 12,007 [ ) O O
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 [ ) O O O
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 [ ) [ ) O
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 [ ) [ ) O O
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 20,00 20,008 [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 22,007 [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 [ ) O

M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 24,008

Sgipbwmn O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-KOpVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

2989 2998 2999 4156 4157 874 936 1004 1100 1292
DIN 2184-1
DIN 374

® O o © © O O ® ® ®

H R40 N R40 N R40 N R15 N R15 H R15 VA R40 VA R40 N R50 N R40
Cc C C C E C C (o] (o] (o]
ISO3/6G ISO3/6G 1SO3/6G 1SO2/6H ISO2/6H 1I1SO2/6H I1SO2/6H 1ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 799 799 799 799 792 797 797 799 799

NEW NEW NEW

|

Llena/wT. B EBPO

[ 1©)
( X )

Ccee® © O o0
e

o
o000 O O oo

cCcee o
cCcee®e ¢ O oo
eCe 000000OCGOGOOO

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

[esmi— I-h In AMCTPHGLIOUMA KANECTEEHHOMD +7 [495) 579 85 B1 / 73 www.endshpil.ru
m SHOLNWAD obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVK A1 TOHHOW METPNYECKON pe3konl Mo SO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CrtaHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

169 316 828
DIN 2184-1
DIN 374

o O

GG N
C B

6HX ISO 3/6G ISO 2/6H
npaBoe npaBoe MpaBoe
103
802 786 790

103 103

O

H
B

831 1873

o O

GG VA
Cc B
6HX ISO 2/6H
npaBoe npaBoe
103 103
802 796

SW
° S
I
Ih
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 O [ ) [ )
M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 O [ ) O
M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 O [ ) O
M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 O [ ) [ ) O [ )
M 7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 13,00 7,004 O
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 [ ) O

M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 O [ ) [ ) [ ) [ )

M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 17,00 9,005 O

M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 [ ) [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 [ ]
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 [ ) O [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 O [ ) O
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 O
M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 140,00 28,00 26,007
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 [ )

M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008
M28 X1,5 20,000 16,00 26,500 140,00 28,00 28,007
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 O [ )

M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 170,00 30,00 36,007
M40 X1,5 32,000 24,00 38,500 170,00 30,00 40,007
M42 X1,5 32,000 24,00 40,500 170,00 30,00 42,007
M45 X1,5 36,000 29,00 43,500 180,00 32,00 45,007
M48 X1,5 36,000 29,00 46,500 190,00 32,00 48,007
M50 X1,5 36,000 29,00 48,500 190,00 32,00 50,007

Sgipbwm O 0o6paboTka napom O ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-KOpVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

@tlﬂlmr!ﬂ oBopyAOEAHKUA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

2871 2878 2879 2943 2982 2983 2992 2993 887 1001
DIN 2184-1
DIN 374
@ -0 o o o ® @) ® O ®
VA N N H H H N N VA VA
B B B B B B B B B B
ISO2/6H I1SO2/6H 1I1SO2/6H 1SO2/6H 1I1SO3/6G 1SO3/6G 1I1SO3/6G 1I1SO3/6G 1SO2/6H I1SO2/6H
npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaeoe npaeoe npaBsoe npaesoe npaBsoe npaesoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
796 798 798 791 790 791 798 798 796 796
NEW
{
Llena/wT. B EBPO
() O
([ ( {
([ O ([ o
([ O O ()
() o
() O O o o o O o
[ O o O o [ [ o [
([ O o o
() [ ( { o
o ©) ([ [ [ @)  J
([ O ([ [ @) [ {
O O O O o (]
([ O o o o o
([ O
() O

®© Ticn €b) Carbo

S il

000000000000000 00 00000 00 O 0 O

(D) cristall

@®rRenanoFRE @ ACKN ® TN

ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD

obopy oBaHWA

(&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METUVKI NS TOHHON METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

VMNhLBN SI9HHUMEA|

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

Pexywumit matepuan

Mpynna ckuagok

ApTukyn Ne
CraHpapT
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma
Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

944
DIN 2184-1
DIN 374

N
B
6HX
npasoe
103
798

SW
= S|
I
Ih
d1 XP | d2 SW dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM

M14X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 19,00 14,006 O
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 22,00 14,007 o

M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 15,00 16,005 @)
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 o

asoTupoBaHue

6e3
MOKPbITUSE O°6pa6°TKa InE={ 2Tk O

eeoHL I

JIeHTo4eK

. as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76



METH/K A1 TOYHOW METPUHECKOW Pe3tbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 827 832 932
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

Pexywuit matepuan

MokpbiTHe Q @ @

Tun N N GG
®dopma B B (o]
HAonyck ISO 2/6H ISO 2/6H 6HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaums Ha cTp. 786 786 802

MalUnHHbIE METHMKIN

SW I
ol S '
Ih
di1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 O O ®)
M3,5X0,35 2,500 2,10 3,150 56,00 8,00 3,502 O o
M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 o o @)
M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 o o o
M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 o o
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 ® o o
M 7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 13,00 7,004 o ®
M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 14,00 8,003 o o
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 o @)
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 ® o ®
M 9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 17,00 9,005 o o
M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 90,00 17,00 10,004 o (]
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 o () o
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 o o o
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 20,00 11,005 o o
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 [ (] o
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 o o ®
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 o o o
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 o o
M14X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 o O o
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 o o o
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 20,00 15,005 ) @)
M15 X1,5 12,000 9,00 13,500 100,00 20,00 15,007 o o
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 o @)
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 o ® ®
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 o @)
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 o o o
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 30,00 18,008 o @)
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,005 ® o
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 o o o
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 32,00 20,008 o @)
M22 X1 18,000 14,50 21,000 125,00 25,00 22,005 @)
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 o @) o
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 32,00 22,008 o @)
M24 X1 18,000 14,50 23,000 140,00 28,00 24,005 o o
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 ® O

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

R H.I 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
|th JaHﬂmanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckugok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

827 832
DIN 2184-1
DIN 374
O ®
N N
B B
1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
npasoe npasoe
103 103
786 786

932

®

GG
Cc
6HX
npasoe
103
802

SW
° S '
I2
Ih
di1 XP | d2 SW dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM MM | MM | MM |
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 [ ) [ )
M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 140,00 28,00 26,007 [ ) [ )
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 [ )
M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008 [ ) [ )
M28 X1,5 20,000 16,00 26,500 140,00 28,00 28,007 [ ) [ )
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 [ ) [ )
M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008 [ ) [ )
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007 [ ) O
M33 X1,5 25,000 20,00 31,500 160,00 30,00 33,007 [ ) [ )
M35 X1,5 28,000 22,00 33,500 170,00 30,00 35,007 [ )
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 170,00 30,00 36,007 [ ) [ )
M38 X1,5 28,000 22,00 36,500 170,00 30,00 38,007 [ )
M40 X1,5 32,000 24,00 38,500 170,00 30,00 40,007 [ )
M45 X1,5 36,000 29,00 43,500 180,00 32,00 45,007 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



METH/K A1 TOYHOW METPUHECKOW Pe3tbbl Mo 1ISO

Pexywumit matepuan

ApTukyn Ne
CrtaHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

2888 1291
DIN 2184-1
DIN 374

o ®

N N
B B
1ISO2/6H 1ISO 2/6H
npasoe npasoe
103 103
786 798

swW
° ]
I2
Ih
di1XP | d2 | SW dk | 1 | 12 Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM
M3X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 °
M4X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 O
M5X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 ®
M6X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 ®
M6X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 ®
M8X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 14,00 8,003 °
M8X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 ®
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 e °
M10X0,75 7,000 5,50 9,200 90,00 17,00 10,004 ®
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 ® ®
M10X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 ® ®
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 e e
M12X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 ° °
M12X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 ® ®
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 ®
M14X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 O @)
M14X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 ° ®
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 ®
M16X15 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 ® ®
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 ®
M18X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 ® ®
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,005 ®
M20X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 ® °
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 32,00 20,008 @)
M22X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 @) O
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 32,00 22,008 ®
M24X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 ® O
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 ® °
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 @)
M30X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 ®
M30X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008 °
M32X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007 @)
®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

o

e HLI

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 [(495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 943
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe '
Tun N
®dopma B
Aonyck 6HX
HanpaBneHue pesanus npasoe
Mpynna ckuagok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 798
SW
b \ 35|
I
Ih
d1 XP | d2 SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 70,00 7,50 5,003 [ )
M 6 X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 7,50 6,003 O
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,200 80,00 11,50 6,004 [ )
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 15,00 8,005 [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 15,00 10,005 [ )
M10 X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 19,00 10,006 [ )
M12 X1 12,000 9,00 11,000 100,00 15,00 12,005 O
M12 X1,25 12,000 9,00 10,800 100,00 19,00 12,006 [ )
M12 X1,5 12,000 9,00 10,500 100,00 22,00 12,007 O
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 1058 1062 1066
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
Pexywuit matepuan
MokpbiTne ' ' .
Tun Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (o]
Aonyck 4HX 4HX 4HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaums Ha cTp. 805 805 805
NEW NEW NEW
SW
el | > 5
I2
I
di1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
MJ 6X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 11,00 6,003 [ ) [ ) [ )
MJ 6X0,75 6,000 4,90 5,200 80,00 11,00 6,004 [ ) [ ) [ )
MJ 8X0,5 8,000 6,20 7,500 80,00 14,00 8,003 [ )
MJ 8X0,75 8,000 6,20 7,200 80,00 14,00 8,004 [ ) [ )
MJ 8X1 8,000 6,20 7,000 90,00 14,00 8,005 [ ) O [ )
MJ10X1 10,000 8,00 9,000 90,00 16,00 10,005 [ ) [ ) [ )
MJ10X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 10,006 [ ) [ ) [ )

® Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN

[ !i-:‘; H n ﬂmpﬂﬁbﬂ“iﬂﬂ KAMBCTEEHHO M
&)Sﬂmur!nnb obopyAoBaHUA

® TN

(&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

ApTtukyn Ne 2903 2910 2917 2921
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTHe ' ' ' '

Tun Ti Ti R15 Ni Ni R10

®dopma B C B (o]

[onyck 6HX 6HX 6HX 6HX

HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 804 804 804 804
NEW NEW
sw 1
S | .
2
I ‘
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 3 X0,35 3,500 2,70 2,650 56,00 6,00 3,002 O [ ) ( ] [ ]
M 4 X0,5 4,500 3,40 3,500 63,00 7,50 4,003 [ ) [ ) [ ) O
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 70,00 8,50 5,003 [ ) [ ) [ )
MJ 6X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 11,00 6,003 O () [ ) O
MJ 6X0,75 6,000 4,90 5,200 80,00 11,00 6,004 [ ] o [ ) [ ]
MJ 8X0,5 8,000 6,20 7,500 80,00 14,00 8,003 [ ) O
MJ 8X0,75 8,000 6,20 7,200 80,00 14,00 8,004 [ ) [ ) [ ) O
MJ 8X1 8,000 6,20 7,000 90,00 14,00 8,005 [ ) o [ ) [ )
MJ10X1 10,000 8,00 9,000 90,00 16,00 10,005 O [ ) [ ) [ )
MJ10X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 10,006 O O

6e3
MOKPbITUSE

R In OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne
CraHpapT
CraHpapTt

Pexywuit matepuan

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

4161
DIN 2184-1
DIN 371

H
D
6HX
npasoe
103
794

NEW

sw
S i
I
Ih
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 17,00 8,005 N
M10X1 10,000 8,00 9,000 90,00 17,00 10,005 °
M12X1 12,000 9,00 11,000 100,00 20,00 12,005 °
M12X1,50 12,000 9,00 10,500 100,00 20,00 12,007 ™
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

cbopyaoBaHKA

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMKI 151 TOYHOW METPUHECKOWM pesbbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1161
cTn
~ DIN 371

H
D
1ISO 2/6H
npasoe
103
794

SwW
S | 5
I
Ih
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 6 X0,5 6,000 4,90 5,600 80,00 15,00 6,003 [ )
M 8 X1 8,000 6,20 7,100 90,00 18,00 8,005 [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,100 90,00 22,00 10,005 [ )
M12 X1 12,000 9,00 11,100 100,00 25,00 12,005 [ )
M12 X1,5 12,000 9,00 10,600 100,00 28,00 12,007 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
| LL:E‘ H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [495) 5T9ES B1 /73 wiww.endshpil.ru
& inf "
SHOWNKN b obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METUMKM 07151 pe3bbbl UNC

Pexywuit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

876 1837 1977 1978 1981
DIN 2184-1
~ DIN 371

o ®® O O O

N R40 N R40 N N R15 VA R40
c C(K) c c c
2B 2B 2B 2B 2B

npaBoe npaBoe MpaBoe MpaBoe nNpaBoe
103 103 103 103 103
787 799 786 787 797

sW
e) S
2
I
di-P | d2 | sw dk | I | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |

NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 5,00 2,184 o o
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 6,00 2,515 @) O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 7,00 2,845 o o o o
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 7,00 3,175 o O o O
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 8,00 3,505 o o o
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 8,00 4,166 o O O o
NR.10-24 6,000 4,90 3,900 70,00 11,00 4,826 o o O o
NR.12-24 6,000 4,90 4,500 80,00 11,00 5,486 @) @) O O

1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 o o o o o

5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 14,00 7,938 o o O o o

3/8-16 10,000 8,00 8,000 100,00 16,00 9,525 o o O o o

® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum
| L:EI:‘E‘ I-h 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [495) 5T9ES B1 /73 wiww.endshpil.ru
& inf ;
SHOWNKN b chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKM A719  Pe3b0bl UNC

ApTtukyn Ne 2839 2844 2854 2855 2865
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371

Pexywumit matepuan

MokpbiTHe Q Q O Q Q

Tun N R15 N R40 N R40 N R40 VA R40
®dopma C (o] (o] (o] (o]
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pe3aHus npasBoe MnpaBoe nNpaBoe MpaBoe MpaBoe
Mpynna ckuagok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 787 787 799 799 797
<
Q
E
s
I
T
@
=
;.
s
P
=
SW
S 5 /lz/
b i
I
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 5,00 2,184 [ ) [ ) [ )
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 6,00 2,515 [ )
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 7,00 2,845 [ ) [ ) [ ) [ )
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 7,00 3,175 [ )
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 8,00 3,505 O @) (] (]
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 8,00 4,166 [ ) [ ) [ ) [ )
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 11,00 4,826 @) [} @) [} [}
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 11,00 5,486 O
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 [ ) [ ) [ ) [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 14,00 7,938 [ ) [ ) [ ) [ )
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 16,00 9,525 [} [} [} [} [}

6e3
MOKPbITUSE

R In OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



METUMKM 07151 pe3bbbl UNC

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

Pexywuit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

ApTukyn Ne

MokpbiTHe
Tvn

®dopma

CraHpapT
CraHpapTt

Aonyck

Mpynna ckupgok

881 1982 1983 1986 2840
DIN 2184-1
~ DIN 376

o o o O 0
N
C

N R40 N R15 VA R40 N R15
C Cc Cc Cc
2B 2B 2B 2B 2B

npaBoe npaBoe MpaBoe MpaBoe nNpaBoe
103 103 103 103 103
787 787 787 787 787

sw
) )
I2
I
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
LleHa/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 18,00 11,113 ) 9) 9) )
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 20,00 12,700 o o @) o o
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 21,00 14,288 @) @) O @) @)
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,875 o O o o
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 19,050 o o o
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 28,00 22,225 o o O o o
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 32,00 25,400 o @) o
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum
| L:EI:‘E‘ I-h 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [495) 5T9ES B1 /73 wiww.endshpil.ru
3 inf, »
SHOWNKN b chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMKM 07151 pe3bbbl UNC

ApTukyn Ne 2845 2856 2857 2866
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 376
Pexywumit matepuan
MokpiTue o O o o
Tun N R40 N R40 N R40 VA R40
®dopma (o] C (o] (o]
Aonyck 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 787 799 799 797
SW
) °
I2
I
di-P | d2 SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 18,00 11,118 [ ) [ ) [ ) [ )
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 20,00 12,700 [ ) [ ) [ ) [ )
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 21,00 14,288 [ ) [ ) O
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,875 [ ] [ ] [ ) [ ]
3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 19,050 [ ] o [ ) [ ]
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 28,00 22,225 [ ) o [ ) [ )
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 32,00 25,400 [ ) [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




METUMKM 07151 pe3bbbl UNC

Pexywuit matepuan

ApTukyn Ne 873 1979 1980 2872 2880
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpeiThe O o O © -0
Tun N GG VA VA N
®dopma B C B B B
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe MNpaBoe MNpaBoe npaBoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 786 802 796 796 798
SW
3 \ 35|
I
Ih
di-P | d2 SW dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM |
NR. 1 -64 2,800 2,10 1,550 45,00 8,00 1,854 O
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 9,00 2,184 o
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 2,515 o O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 o o ) O
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 () o O
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 o o o o
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 o O o [ O
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 o o o o O
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 o O o O
1/4-20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 o o o o
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 o o o o
3/8-16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 o () o )
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
| LL:E‘ H.I In BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [£95) 579 85 81 /73 wiww.endshpilru
.I llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



VMNhLBN SI9HHUMEA|

METUMK 015 pe3sbbl UNC

ApTukyn Ne 2881 2889 2905 2918
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTHe Q Q ' '
N N
B B

Tun Ti Ni
®dopma B B
Aonyck 2B 2B 2BX 2BX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 798 786 804 804
SW
b \ 35|
I
Ih
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 2,515 O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 [ ) O
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 O
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 [ ] () [ ) [ ]
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 [ o @) [
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 [ ) o [ ) [ )
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 [ ) O [ ) [ )
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 [ ) o [ ) [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 o [ ) [ ) [ ]
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 [ ) o [ ) [ )
Sgipbwmn O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

e In AMCTPHGLIOUMA KaveCTESHHOMD 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb ohopyAOBAHWA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METUMKM 07151 pe3bbbl UNC

ApTukyn Ne 878 1984 1985 2873 2883
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 376

MokpbiTne O ' O Q Q
N N
B B

Tun GG VA VA
®dopma C B B
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pe3aHus npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe MnpaBoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 786 802 796 796 798

SW |
ol S
Ih
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 ) ) )
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 ® o o o o
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 30,00 14,288 o @)

5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 [ ) o o o ([
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 o o o o
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 ® o o

1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 38,00 25,400 o o o @)
11/8-7 22,000 18,00 25,000 180,00 44,00 28,575 @)
11/4-7 22,000 18,00 28,000 180,00 44,00 31,750 o

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

P H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 9T 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
.ILEt llale.lIanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHMKI ONna pesdbObl UNG

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

2890
DIN 2184-1
~ DIN 376

o wsse
o

N
B
2B
npasoe
103
786

SW
s 5|
I2
Ih
di-P d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
MM | | MM | MM | MM |

1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 [ )

5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 [ )

3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 [ )

7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 [ )

1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 38,00 25,400 O
11/8-7 22,000 18,00 25,000 180,00 44,00 28,575 O
11/4-7 22,000 18,00 28,000 180,00 44,00 31,750 O

6e3 asoTmpoBaHue ) ) )

MOKpBITUR O 0o6paboTka napom OnequeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

™ -Ei H n AMCTPHELIOUNA KAUECTEEHHOMD
&Jaﬂﬂlﬂl‘!ﬂlﬂb obopyAoBaHUA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMK 015 pe3sbbl UNC

Pexywumit matepuan

ApTukyn Ne

CrtaHpapTt

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

2912
DIN 2184-1

2922

~ DIN 371/ ~ DIN 376

Ti R15
(o]
2BX
npasoe
103
804

Ni R10
Cc
2BX
npasoe
103
804

sW
o °
-2 ]
I
di-P | a2 | sw dk | 4] | 12 | KomNe
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
NR.4-40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 ° ®
NR.5-40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 O °
NR.6-32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 ® ®
NR.8-32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 ® ]
NR.10-24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 ® ®
NR12-24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 ° ®
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 ® ®
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 @) °
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 ® )
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 @) ®
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 ® ®
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 e O
®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHVKM A719  Pe3b0bl UNC

ApTukyn Ne 1059 1063 1067
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapT ~ DIN 371 / ~ DIN 376

Pexywuit matepuan

MokpbiTne ' ' .

Tun Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (o]
Aonyck 3BX 3BX 3BX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 805 805 805
5 NEW NEW NEVY
E
s
I
X
o
@
Z
Q
£
s
P
=
sw |
el | > 5 |
2
I
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 [ ) O [ )
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 [ ) [ ) [ )
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 [ ) [ ) [ )
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 [} [} [}
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 O [ ) [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 [ ) [ ) [ )
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 [ ) [ ) [ )
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 [ ) [ ) [ )
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 [ ) [ ) [ )
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 [ ) [ ) [ )
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
O 0o6paboTka napom OnequeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NOKpbITUA

R In OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METHVKM O0Na pes3sbbl UNF

Pexywuit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

ApTukyn Ne
CraHpapT
CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

911 1838 1987 1988 1991
DIN 2184-1
~ DIN 374

o ® O O 0

N R40 N R40 N N R15 VA R15
c C(K) c c c
2B 2B 2B 2B 2B

npaBoe npaBoe MpaBoe MpaBoe nNpaBoe
103 103 103 103 103
787 799 786 787 797

sw
) °
I2
I
di-P | a2 | sw | ok | 4] | 12 Kog Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM
NR.3-56 1,800 2,150 50,00 5,00 2,515 o @) @)
NR.4-48 2,200 2,400 56,00 6,00 2,845 O @)
NR.5-44 2,500 2,10 2,700 56,00 6,00 3,175 ) @)

NR.6-40 2,500 2,10 2,950 56,00 6,50 3,505 O O O

NR.8-36 2,800 2,10 3,500 63,00 7,00 4,166 ° O O
NR10-32 3,500 2,70 4,100 70,00 8,50 4,826 ° ° ° ®

NR12-28 4,000 3,00 4,600 80,00 9,00 5,486 O ® @) O
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 9,00 6,350 o ° O o o
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 11,00 7,938 ) ° o ) )
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 11,00 9,525 ° @) ® ° °
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 13,00 11,113 ° @) @) @) ®
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 13,00 12,700 ® O O O ®

9/16-18 11,000 9,00 12,900 100,00 14,00 14,288 ° ) °
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 15,875 ® ® ° @) °

3/4-16 14,000 11,00 17,500 110,00 16,00 19,050 o ) °

7/8-14 18,000 14,50 20,400 125,00 19,00 22,225 ° O °
1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 22,00 25,400 @) @) @) @)
®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METUMKM 01A pe3b0sl UNF

VMNhLBN SI9HHUMEA|

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

Pexywumit matepuan

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

ApTukyn Ne
CrtaHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

2841 2846
DIN 2184-1
~ DIN 374

o owsse
o o

N R15 N R40
(o] Cc
2B 2B
npasoe npasoe
103 103
787 787

SW
ol ]
I2
I
di-P | a2 sw dk | 4] | 12 Kog Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM

NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 5,00 2,515

NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 6,00 2,845

NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 6,00 3,175

NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 6,50 3,505

NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 7,00 4,166
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 8,50 4,826 [ )
NR.12 -28 4,000 3,00 4,600 80,00 9,00 5,486 O
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 9,00 6,350 [ )
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 11,00 7,938 [ )
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 11,00 9,525 [ ] [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 13,00 11,113 [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 13,00 12,700 [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 15,875 [ )
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 16,00 19,050 [ ) [ )
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 19,00 22,225 O

1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 22,00 25,400

:(e)ipblwm O 0o6paboTka napom O;‘Zﬁmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



METUMK 0718 pe3bbbl UNF

2858 2859 2867 2868 2898
DIN 2184-1
~ DIN 374
O o O @) ®
N R40 N R40 VA R40 VA R40 VA R15
C C C C (o]
2B 2B 2B 2B 2B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
799 799 797 797 797

MaluvHHbIe METYMKI

Llena/wT. B EBPO

O
O L 4 ( 4
® O @)
@]
O ©]
o [ J [ J
O O
O ([ J O [ ] @]
([ J ([ J L 4 O
([ ] [ J ® | J O
[ J | J [ J
[ J [ ] ©]
([ ] e O
O o [ J [ ] O
O O]

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey I-u II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ METUMKM 01A pe3b0sl UNF

ApTukyn Ne 908 1989
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTHe O '
N
B

Tun GG
®dopma (o]
Aonyck 2B 2B
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 786 802
<
Q
E
s
I
X
T
@
Z
Q
£
s
P
=
s 5|
I
Ih
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 9,00 2,515 O O
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 10,00 2,845 O O
NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 10,00 3,175 O
NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 11,00 3,505 O O
NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 12,00 4,166 O
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -28 4,000 3,00 4,600 80,00 16,00 5,486 [ ) [ )
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 6,350 [ ) [ )
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 18,00 7,938 [ ) [ )
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 9,525 [ ] [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,118 [ ] [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 [ ] [ )
9/16-18 11,000 9,00 12,900 100,00 22,00 14,288 [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 [ )
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 25,00 19,050 [ ) [ )
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 25,00 22,225 [ ] [ ]
1-12 18,000 14,50 283,250 140,00 28,00 25,400 [ ) O
11/8 -12 22,000 18,00 26,500 150,00 28,00 28,575 [ ]
11/4-12 22,000 18,00 29,500 150,00 28,00 31,750 [ )
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
O 0o6paboTka napom OnequeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NOKpbITUA

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMK 0718 pe3bbbl UNF

1990 2874 2884 2885 2891
DIN 2184-1
~ DIN 374
o essE
O o -0 @) o
VA VA N N N
B B B B B
2B 2B 2B 2B 2B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
796 796 798 798 786

Llena/wT. B EBPO

@)
O

O O
O
o O O @]
[ J [ J [ ] ®
] O O
o o O [ ] [ ]
([ ] ® o | J
[ J
[ ]
O O [ ]
O [ ] O [ ]
O
[ ]

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey I-n II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru

MaluvHHbIe METYMKI



@ METUMKM 01A pe3b0sl UNF

ApTukyn Ne 2907 2919 2914 2923
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapT ~ DIN 371 ~ DIN 371 / ~ DIN 374

MokpbiTne . . . .

Tun Ti Ni TiRR15 Ni R10
®dopma B B (o] (o]
Aonyck 2BX 2BX 2BX 2BX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 804 804 804 804

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW
S |
2
Ih
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,400 56,00 10,00 2,845 [ ) [ )
NR. 5 -44 3,500 2,70 2,700 56,00 10,00 3,175 [ ) [ )
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 56,00 11,00 3,505 [ ) O O [ )
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 63,00 12,00 4,166 [ ] () [ ) [ )
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 70,00 14,00 4,826 [ ) () [ ) [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 4,600 80,00 16,00 5,486 [ ) O [ ) [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,500 80,00 16,00 6,350 [ ) [ ) [ ) [ )
5/16-24 8,000 6,20 6,900 90,00 17,00 7,938 [ ) o O [ )
3/8 -24 10,000 8,00 8,500 90,00 16,00 9,525 [ ) O [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 [ ) [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 [ ) [ ]
6e3 asoTmpoBaHue ) ) )
O 0o6paboTka napom OnengeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-KOpVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NOKpbITUA

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhL_L JaHﬂmanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



METHVK 1A pessdel UNF

ApTukyn Ne 1060 1064 1068
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CrtaHpapT ~ DIN 371 / ~ DIN 374
Pexywuit matepuan
MokpbiTne ' ' .
Tun Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (o]
Aonyck 3BX 3BX 3BX
HanpaBeneHue pe3aHus npaBsoe npaBsoe npaBsoe
Mpynna ckuagok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaums Ha cTp. 805 805 805
NEW NEW NEW
SW
5 = 5 1
e |
I
di-P | d2 | SW dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | MM | MM | MM |
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 56,00 12,00 3,505 [ ) [ ) [ )
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 [ ) [ ) [ )
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 70,00 14,00 4,826 [ ) [ ) [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 4,600 80,00 16,00 5,486 [ ) [ ) [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,500 80,00 16,00 6,350 [ ) [ ) [ )
5/16-24 8,000 6,20 6,900 90,00 18,00 7,938 [ ) [ ) [ )
3/8 -24 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 9,525 [ ) [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 [ ) [ ) [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 [ ) [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 [ ) [ ) [ )
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHMKW ONF pe3b0bl BSW

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHgapT

CTaHpapTt

Pexywuii matepuan
MokpbiTHe

Tvn

dopma

Aonyck

HanpaeneHnue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp.

2848
DIN 2184-1
~ DIN 376

o wssE
o

N R40
C

npaBsoe
103
787

SW
el <
[P}
Ih
d1 | P | d2 SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | MM | MM | MM |

W 3/8 16,00 7,000 5,50 7,900 100,00 16,00 9,525 [ )
W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 100,00 18,00 11,113 [ )
W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 110,00 20,00 12,700 [ )
W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 110,00 21,00 14,287 O
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,876 [ )
W 3/4 10,00 14,000 11,00 16,250 125,00 25,00 19,051 [ )
W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 140,00 28,00 22,226 [ )

Wi1 8,00 18,000 14,50 22,000 160,00 32,00 25,401 O

6e3 asoTmpoBaHue ) ) )

NOKPLITUS O 0o6paboTka napom O HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



METUMKW 0715 pe3sObl BSW

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CTaHpapTt

Pexywuii matepuan

MokpbiTHe

Tun

dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHgopmauyuma Ha cTp.

2847 2893
DIN 2184-1
~ DIN 371 ~ DIN 376

o wsE
o )

N R40 N
C B
npasoe npaBsoe
103 103
787 786

sw
el
I
d1 | P | d2 | SW | dk 11 12 Kop Ne
Llena/wT. B EBPO
| G/pronm | MM | | MM MM MM
W 1/8 40,00 3,500 2,70 2,500 56,00 7,00 3,175 °
W3/16 24,00 6,000 4,90 3,600 70,00 11,00 4,762 ®
W 1/4 20,00 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 ®
W5/16 18,00 8,000 6,20 6,500 90,00 14,00 7,938 ®
W 3/8 16,00 10,000 8,00 7,900 100,00 16,00 9,525 ®
W7/16 14,00 8,000 6,20 9200 10000 22,00 11,113 ®
W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 110,00 2500 12,700 ®
wo/16 12,00 11,000 9,00 12,000 110,00 30,00 14,287 O
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15876 °
W 3/4 10,00 14,000 11,00 16250 12500 3300 19,051 ®
W 7/8 9,00 18000 1450 19,250 140,00 3500 22,226 O
W1 8,00 18,000 1450 22,000 160,00 3800 25401 O
®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METHMKW ONF pe3b0bl BSW

VMNhLBN SI9HHUMEA|

TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp.

HanpaeneHue pe3aHus

ApTukyn Ne

Pexywuii matepuan

Mpynna ckuaok

CraHgapT

CTaHpapTt

MokpbiTHe
Tun
dopma

Aonyck

2892
DIN 2184-1
~ DIN 371

o wssE
o

N
B

npaBsoe
103
786

SW
S S|
I2
Ih
d1 | P | d2 SW | dk 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | MM MM | MM |

W 1/8 40,00 3,500 2,70 2,500 56,00 11,00 RIS [ )
W 5/32 32,00 4,500 3,40 3,200 63,00 13,00 3,969 [ )
W 3/16 24,00 6,000 4,90 3,600 70,00 14,00 4,762 [ )
W 1/4 20,00 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 [ )
W 5/16 18,00 8,000 6,20 6,500 90,00 18,00 7,938 [ )
W 3/8 16,00 10,000 8,00 7,900 100,00 20,00 9,525 [ )

6e3 asoTmpoBaHue ) ) )

NOKPLITUS O 0o6paboTka napom O HEHTOUYEK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



MeTumkn gna TpydHo pe3bdbl Whitworth @

ApTukyn Ne 4159
CraHpapt DIN 2184-1
CTaHpapTt DIN 5156
MokpbiTHe @
Tun VA R40
®dopma (o]
Aonyck
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 103
TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp. 797
NEW g
5
s
o
o
I
I
s
3
©
=
SW
il °
I
Ih
d1|P|d2|SW|dk|I1|I2|Ko,qNg
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | | MM | MM | MM |
G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 4,50 7,723 [ )
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 4,50 9,728 [ )
G1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 6,70 13,157 [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 6,70 16,662 [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 9,10 20,955 [ ]

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



@ MeTumkn gna TpydHo pe3bdbl Whitworth

ApTukyn Ne 937 963 964
CTaHpapTt DIN 2184-1
CTaHpapTt DIN 5156

Pexywui matepuan

MokpbiTne @ O O

Tun N R40 N N R15
®dopma C(K) (o] (o]
Aonyck
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 103 103 103
TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp. 799 786 787

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW
el <
[P}
Ih
d1 | P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | | MM | MM | MM |

G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 11,00 7,723 O

G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 11,00 9,728 [ ) [ ) [ )
G1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 14,00 13,157 [ ) [ ) [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 14,00 16,662 [ ] [ ) [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 18,00 20,955 [ ] [ ) [ )
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 125,00 18,00 22,911 [ )

G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 140,00 20,00 26,441 [ ) [ ) [ )
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 150,00 22,00 30,201 O

G1 11,00 25,000 20,00 30,750 160,00 24,00 33,249 o [ ] [ )
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 170,00 24,00 37,897 O
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 170,00 25,00 41,910 [ )
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 180,00 27,00 44,323 O
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 190,00 27,00 47,803 O [ )

G2 11,00 45,000 35,00 57,000 220,00 32,00 59,614 [ )

:iipblTl/lH O 0o6paboTka napom O iz:;gggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

P H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 9T 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
.ILEt llale.lIanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTurkn 0na TpyoHOM pessbbl VWhitworth

965 968 2842 2849 2860 2861 4158 939
DIN 2184-1
DIN 5156
N R40 VA R40 N R15 N R40 N R40 N R40 N R15 VA R40
(o] (o] (o] (o] (o] (o] E (o]
npaBsoe npaBsoe npaBsoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
787 797 787 787 799 799 799 797
NEW

Llena/wT. B EBPO

® 6 06 0 00000
e eCe e0000

e O o000

e O o000

([ Jor X X X

( X I I JOX Iy X X X )
e 0 00000

0000

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

,__h.mx H In AMcTPHBLIOUMA KAYECTEEHHOM +7 (£55) 579 85 81 S 72 www.endshpiLrs
LT SHOWMNAN cbopyAoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ MeTumkn gna TpydHo pe3bdbl Whitworth

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CTaHpapTt

Pexywuii matepuan
MokpbiTHe

Tvn

dopma

Aonyck

HanpaeneHnune pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHgopmauyuma Ha cTp.

961 962
DIN 2184-1
DIN 5156

o wsE
® O

GG N
C B
npasoe npaBsoe
103 103
802 786

SW l
! -
k-] © %-4%
I N
Ih
d1 | P | d2 | SW | dk | 11 | 12 | Kop Ne
Llena/wT. B EBPO
| G/pronim | MM | | MM | MM | MM |

G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 18,00 7,723 O

G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 18,00 9,728 [ ) [ )
G1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 20,00 13,157 [ ) [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 16,662 [ ) [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,955 [ ) [ )
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 125,00 25,00 22,911 O
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 140,00 28,00 26,441 [ ) [ )
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 150,00 28,00 30,201

G1 11,00 25,000 20,00 30,750 160,00 30,00 33,249 [ ) [ ]
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 170,00 30,00 37,897 O
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 170,00 30,00 41,910 [ ) [ )
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 180,00 32,00 44,323 O
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 190,00 32,00 47,803 [ ) [ )

G2 11,00 45,000 35,00 57,000 220,00 40,00 59,614 [ ) [ )
:(e)ipblwm O 0o6paboTka napom O;‘Z:;gggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

™ -E‘ H.I n AMCTPHELIOUNA KAUECTEEHHOMD
&)Sﬂmur!nnb obopyAoBaHUA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



MeTurkn 0na TpyoHOM pessbbl VWhitworth

967 2875 2886 2887 2894 938
DIN 2184-1
DIN 5156

B B B B B B
npasoe npasoe npaBsoe npasoe npaBsoe npasoe
103 103 103 103 103 103
796 796 798 798 786 796

Llena/wT. B EBPO

o0 00000
o O o000
o O o000

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ﬁ I-h In BucTpHGLIOLMA KaYecTEEHHOMD =7 (495)5T9 85 81/ 73 www.endshpil.ru
= IHAWNMNE chopyaoBaHuA +T [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ METUMKIM ONA Pe3b0bl NPT

ApTukyn Ne 1088 1087
CraHgapT
CTaHpapTt cTn

MokpbiTne @ Q

Tun VA R25 VA R25
®dopma (o] (o]
Aonyck
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 103 103
TexHuyeckas nHgopmauyuma Ha cTp. 797 797
<
Q
E
s
I
T
@
Z
;.
s
P
=
SW
el <
[P}
Ih
d1|P|d2|SW|dk|I1|I2|Ko,qNg
Llena/wT. B EBPO
| G/proim | MM | | MM | MM | MM |

1/8 27,00 11,000 9,00 8,500 90,00 15,00 10,620 [ ) [ )

1/4 18,00 14,000 11,00 11,200 100,00 21,00 14,140 [ ) ( }

3/8 18,00 16,000 12,00 14,400 110,00 21,00 17,570 [ ) [ )

1/2 14,00 18,000 14,50 18,000 125,00 27,00 21,900 [ ) [ )

3/4 14,00 22,000 18,00 23,400 140,00 27,00 27,230 [ ) [ )

6e3 asoTmpoBaHue ) ) )

O 0o6paboTka napom OnequeK . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NOKpbITUA

P I-h 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD *7 [495) 579 85 81 /73 wiwrwrendshpil.ru
JLE ]:BIHm.lIanb obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTurkn 0na pe3sbbl NPTE

ApTukyn Ne 4127
CraHgapT
CTaHpapTt cTn
Pexywuii matepuan
MokpbiTHe
Tun VA R25
®dopma (o]
Aonyck
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 103
TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp. 797
NEW
SW
5 oy s
LL.
Ih
d1|P|d2|SW|dk|I1|I2|Ko,qNg
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | | MM | MM | MM |
1/16 27,00 8,000 6,20 6,250 90,00 14,00 8,190 [ )
1/8 27,00 11,000 9,00 8,500 90,00 15,00 10,620 [ )
1/4 18,00 14,000 11,00 11,200 100,00 21,00 14,140 [ )
3/8 18,00 16,000 12,00 14,400 110,00 21,00 17,570 [ )
1/2 14,00 18,000 14,50 18,000 125,00 27,00 21,900 [ )
3/4 14,00 22,000 18,00 23,400 140,00 27,00 27,230 [ )
1 11,50 25,000 20,00 29,100 170,00 32,00 34,180 [ )

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

e I_h In [IMCTPHBLIOLMA KARECTBEHHOID +7 (£95) 579 85 81 / 73 wiwwendshpil.ru
hkk SHOWNKNS o60pYAOBAHUA *7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

MalUnHHbIE METHMKIN



@ MeTunkin 119 pessobl EG

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1011

DIN 40435

o wsse
®

N R40
C
6H mod
npasoe
103
799

NEW

SW
ol ]
I2
I
di | P d2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wit. B EBPO

| MM MM | | MM | MM | MM
EGM 4 0,70 6,000 4,90 4,200 70,00 7,50 [ )
EGM5 0,80 6,000 4,90 5,250 80,00 8,50 [ )
EGM 6 1,00 8,000 6,20 6,300 90,00 11,00 [ )
EGM8 1,25 10,000 8,00 8,400 100,00 14,00 [ )
EG M10 1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 [ )
EG M12 1,75 11,000 9,00 12,500 110,00 18,50 [ )
EG M14 2,00 12,000 9,00 14,500 110,00 20,00 [ )
EG M16 2,00 14,000 11,00 16,500 125,00 20,00 [ )

ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

[ -EL H n AACTPNGLIOUMA KIUECTBEHHOTO
&)‘aﬂnmr!nnb obopyAoBaAHKA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTurkn 0ns pe3sbebl EG

Pexywuit matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1010

DIN 40435

®

N
B
6H mod
npasoe
103
798

NEW

sw
) 5|
[P
Ih
d1 P | 2 swoo| k| 11 | 12
Llena/wit. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
EGM4 0,70 6,000 490 4,200 70,00 12,00 ®
EGM5 0,80 6,000 4,90 5,250 80,00 14,00 °
EGM6 1,00 8,000 6,20 6,300 90,00 17,00 °
EGM8 1,25 10,000 8,00 8,400 100,00 20,00 o
EG M10 1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 o
EG M12 1,75 11,000 9,00 12,500 110,00 30,00 °
EG M14 2,00 12,000 9,00 14500 110,00 26,00 °
EG M16 2,00 14,000 11,00 16500 125,00 33,00 O
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

S il

ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD

obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne 1891 1892 1893
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywuit matepuan

MokpbiTHe O O O

Tun N R15 VA R40 N R40
®dopma (o] (o] (o]
Aonyck ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe

Mpynna ckugok 103 103 103

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 806 797 787
<
Q
E
s
I
T
@
=
2
s
g

SW
di | P | d2 | sw | ok | 1" | 12
LleHa/wit. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 [ ) [ ) [ )

M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 [ ) [ ) [ )

M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ) [ ) [ )

M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 [ ) [ ) [ )

ggipblTMH O o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

e I_h In [IMCTPHBLIOLMA KARECTBEHHOID +7 (£95) 579 85 81 / 73 wiwwendshpil.ru
hkk SHOWNKNS o60pYAOBAHUA *7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTurkn ¢ nogpoaom COXX i METPNHECKOM PESLOLI @

1894 2436 2438 2514 1152 1188
DIN 2184-1
DIN 371
O ® ® (- 2V © ©
H R40 N R15 N R40 N R40 N R50 HR15
Cc C (o] Cc (o] Cc
1ISO 2/6H ISO 2/6H 1ISO2/6H 1ISO 2/6H 1ISO2/6H 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
793 787 787 799 799 792

MalUnHHbIE METHMKIN

Llena/wT. B EBPO

ceeeo
0000
0000
0000
0000
000

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey I-u II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
LEE SHOLNWAD oG0Py AOBAHUA *7 (495) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne 1898 1899
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

MokpbiTHe O O

Tun N R15 VA R40
®dopma (o] (o]
Honyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 806 797
SW
di | P | 2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 [ ) O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 O [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 O
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O ;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

P I-h 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD *7 [495) 579 85 81 /73 wiwrwrendshpil.ru
JLE ]:BIHm.lIanb obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTurkn ¢ nogpoaom COXX i METPNHECKOM PESLOLI

1901 2437 2439 1194 1293
DIN 2184-1
DIN 376
H R40 NR15 N R40 HR15 N R50
C c c Cc c
ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H 6HX ISO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
793 787 787 792 799
|
Lena/wuT. B8 EBPO
(4 (4 (4 ® ®
® ® ® ® ®
® ® ® ® ®
® (4 ®
® ® ® ® ®
®
®

MaluvHHbIe METYMKI

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru

R I-n I-I OcTpubLIoLMe KaUeCTEEHHOMND
m al-lﬂl_m!nnb OOy SN



@ MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

VMNhLBN SI9HHUMEA|

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

969 971
DIN 2184-1
DIN 371

. Uemwsitecnmas
O O
H
C

N R15
Cc
6HX 6HX
npasoe npasoe
103 103
801 801

SW

di P d2 swo | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO

MM MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 8,00 [ ) [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 10,00 [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 10,00 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 12,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 16,00 [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 18,00 [ ) [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



MeTurkn ¢ nogpoaom COXX i METPNHECKOM PESLOLI @

1008 1858 2311 2506 2510 2516
DIN 2184-1
DIN 371
o Uewwimeoomms
O O 0 0 () o
H H H H N R15 N R15
E (] Cc C Cc (o
6HX 6HX 6HX 6HX 6HX 6HX
npaBoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
801 801 803 803 803 801
NEW

MalUnHHbIE METHMKIN

Llena/wT. B EBPO

000000
0000
0000
0000
0000
[ JOI O

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ﬁ H In AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD *7 (£95) 579 85 81 /73 :‘W#-'Endmlﬂm
s SHAWMNMN b cbopyAoBaHna =7 (495) 410 1176 info@endshpil.



@ MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne 1859 1883
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376
MokpbiTHe O O
Tvn H H
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBeneHnue pe3anus npasoe npaesoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 801 801

VMNhLBN SI9HHUMEA|

SW

3 &

di | P | 2 | sw | ok | 1" | 12

Llena/wt. B EBPO

| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 22,00 [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 22,00 [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 22,00 [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 24,00 [ ) [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 [ ) [ )

ggipblTMH O 0o6paboTka napom O ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

318 1890 2517 302 1091
DIN 2184-1
DIN 371

0 ® 0:0 O ©
H
E

GG GG N H
C C B Cc
6HX 6HX 1ISO 2/6H 6HX 6HX
npaBoe npaBoe MpaBoe MpaBoe nNpaBoe
103 103 103 103 103
802 802 798 800 800

| |
ARNR

sw
d1 P | d2 | sw | & | H | e
Llena/wt. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0.80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 ° ° ° ° °
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 ° ° ° ° °
M8 125 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 ° ° ° ° °
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 ° ° ° ° °
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

™ -E‘ H.I n AMCTPHELIOUNA KAUECTEEHHOMD
&)Sﬂmur!nnb obopyAoBaHUA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

MalUnHHbIE METHMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne 319 1897
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

MokpbiTHe ' '

Tun GG GG
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 802 802

VMNhLBN SI9HHUMEA|

| |
L

SW
el
Ih
di | P | 2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 [ ) [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ ) [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

[ === I-Il In OMcTpHGLIOLMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
Jhct ]alHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne 2899 297 4165
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376
MokpbiTne .+® ' .
Tun N AZ H H
®dopma E (o] E
HAonyck ISO 2/6H 6HX 6HX
HanpaBeneHue pe3aHus npaBsoe npaBsoe npaBsoe
Mpynna ckuagok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaums Ha cTp. 803 790 793
NEW
SW
el
Ih
d1 P | d2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wt. B8 EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 O
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 O
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 @) [ [
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ )
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogom COXX AN METPUHECKOW PE3E0LI

ApTukyn Ne 1139 1142
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapT DIN 371 DIN 376

MokpbiTHe ' '

Tun VA R50 VA R50
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 797 797
<
Q
E
s
I
X
o
@
=
o
£
s
P
=
SW
di | P | 2 | sw | ok | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 4,00 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 5,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 6,30 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 7,50 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 8,80 [ ]
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 10,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 10,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 12,50 [ )
Sgipbwmn O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R In OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



MeTurkin ¢ nogogomM COXK AN METPUHECKOW PE3LOLI C MESTKM @
LLIarOM

ApTukyn Ne 1144
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
MokpbiTHe '
Tun VA R50
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBeneHnue pe3aHus npaesoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 797

MalUnHHbIE METHMKIN

SW
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 5,00 8,005 o
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 5,00 10,005 o
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 5,00 12,005 o
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 7,50 12,007 o
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 7,50 14,007 o
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 7,50 16,007 o
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 7,50 18,007 o
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 7,50 20,007 o

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MeTurkin ¢ nogogomM COXK AN METPUHECKOW PE3LOLI C MESTKM

ApTukyn Ne 1905 1906 1907 1200 1294
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
Pexywumit matepuan
Mokpeitue O O O © ®
Tun N R15 VA R40 H R40 H R15 N R50
®dopma C (o] (o] (o] (o]
[onyck ISO2/6HISO2/6HISO2/6H 6HX 1SO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasBoe MnpaBoe nNpaBoe MpaBoe MpaBoe
Mpynna ckuagok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 787 797 793 792 799
SwW
- 4
d1 XP | d2 SwW dk bl 12 Koga Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM MM MM MM
M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 O O
M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 O
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 6,004 O [ ) O [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 8,00 8,004 [ ) O O [ )
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 O O O [ [
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 11,00 9,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 [} [} @) [} @)
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006 [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 O [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 12,006 [ ) [ )
M12 X1,6 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 12,007 @) @) [} [} [}
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 14,005 O
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 O [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 16,005 O
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 [ ] O [ ] [ ] [ ]
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 12,00 18,005 [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 12,00 20,005 [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 O O [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 [ )
6e3 asoTmpoBaHue

NOKpbITUA

O 0o6paboTka napom O

eeoHL I

JIeHTo4eK

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD

cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

. as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




MeTurkin ¢ nogogomM COXK AN METPUHECKOW PE3LOLI C MESTKM

ApTukyn Ne 347 1904 1007 1090
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
Pexyuni warepwan  [THSSE T SSEN
Mokpbitue o o © ©
Tun GG GG H H
®dopma (o] C E (o]
Honyck 6HX 6HX 6HX 6HX
HanpaBsneHue pe3aHus npaeoe npaBoe npaBsoe npaeoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 802 802 802 802
NEW
SW “
d1 XP | d2 | SW dk | 1 | 12 Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 [ ) [ )
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 [ ) [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 [ ) [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 [ ) [ ]
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 [ o [} O
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 17,00 9,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 [ ) o [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 O [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 [ ) [ ) [ ) O
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 [ ) () [ ) [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 [ )
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 [ ) o [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 [ ] [ ) [ ] [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 [ ) [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 [ ) ()
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 [ )
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eHLT]

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

0l

MalUnHHbIE METHMKIN



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MeTurkin ¢ nogogomM COXK AN METPUHECKOW PE3LOLI C MESTKM

ApTukyn Ne 972 975 977
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
Pexywuit matepuan
MokpbiTne O O O
Tvn H N L15 N R15
®dopma (o] D (o]
Aonyck 6HX 6HX 6HX
HanpaBnenue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 803 808 808
SW
d1 XP | d2 SwW dk bl 12 Koga Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM MM MM MM
M 4 X0,5 4,500 3,40 3,500 63,00 10,00 4,003 [ ) [ )
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 70,00 10,00 5,003 [ ) [ ) [ )
M 6 X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 12,00 6,003 [ )
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 16,00 8,005 [ ) [ ) [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 18,00 10,005 [ ) [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 22,00 12,005
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 22,00 12,007
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 22,00 14,007
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 24,00 18,007
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007
ggipblTMH O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
l LI:E |I-I.| in AncTprBslonua KavecTBeHHOMO =7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
SHOWNKN b ohopyAOBAHWA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu



MeTurkn ¢ nogeoaom COX A METPNHECKOW PE3BOLI C MESTKM @
LLIarom

1861 974 976 978 1009 1860
DIN 2184-1
DIN 371 DIN 374
o UewwwAmocmms
O O O O O O
H H N L15 N R15 H H
Cc C D Cc E Cc
6HX 6HX 6HX 6HX 6HX 6HX
npaBoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
808 808 808 808 808 808
NEW

MalUnHHbIE METHMKIN

Llena/wT. B EBPO

( J©)

00000
0000
oY X X X )
00000
00000

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ﬁ H In AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD *7 (£95) 579 85 81 /73 :‘W#-'Endmlﬂm
s SHAWMNMN b cbopyAoBaHna =7 (495) 410 1176 info@endshpil.



VMNhLBN SI9HHUMEA|

MeTumkn ¢ kaHanom nog COX ana peswdbsl UNC

ApTukyn Ne 1085 1086
CraHpapTt DIN 2184-1
CrtaHpapT ~ DIN 371 ~ DIN 376

MokpbiTHe ' '

Tun GG GG
®dopma (o] (o]
Aonyck 2B 2B
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 802 802

l
ll

SW
di-P | a2 | sw | ok | 4] | 12 | KomNe
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 O
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 [ ]
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 O
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 [ )
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 [ )
3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 [ )
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

P H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 9T 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
.ILEt llale.lIanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MeTumkm ¢ kaHanom nog COXXK ana pessdtsl UNF @

ApTukyn Ne 1082
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 374
MokpbiTHe '
Tun GG
®dopma (o]
Aonyck 2B
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 802
S
X
s
5
s
o
o
I
I
s
3
©
=
SW
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 4,826 O
NR.12 -28 4,000 3,00 4,600 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 6,350 O
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 18,00 7,938 O
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 9,625 [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,1138 O
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 O
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 O
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 25,00 19,050 O
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 25,00 22,225 [ )

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

P I-h 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD *7 [495) 579 85 81 /73 wiwrwrendshpil.ru
JLE ]:BIHm.lIanb obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ MalLHHbIE ragqHbIE METHUKI 015 METPHECKON PE3BOLI

/MNhLBIN
BI9Hh3E] SI9HHUME.A

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

851
DIN 357
DIN 357

o wsse
O

N

1ISO 2/6H
npasoe
103
788

SW s ¢
°
I2
Ih
di | P d2 swo | ok | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM | MM
M3 0,50 2,200 2,500 70,00 22,00 [ )
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 90,00 25,00 [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 100,00 28,00 [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 110,00 32,00 [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 125,00 40,00 [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 140,00 45,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 50,00 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 200,00 56,00 O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 200,00 63,00 [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 220,00 63,00 O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 250,00 70,00 [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 280,00 80,00 O
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 315,00 100,00 O
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



KOMOVHPOBaHHbIE CBepia AN METPUYECKOW Pe3kobl Mo 1ISO

SW

ApTukyn Ne

CraHgapT

Pexywuii matepuan
MokpbiTne

Tvn

®dopma

HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp.

D
npasoe
1ISO 2/6H
103
789

Eé i s
o | 13
\|1 T
a | P | d3 | d2 sw | n | 2 | B
Llena/wT. B EBPO

| MM | MM | MM | MM | MM | MM
M3 0.50 2500 8,500 2,70 6200 12,00 9,00 °
M 4 0,70 3300 4,500 3,40 6600 1600 10,00 o
M5 0.80 4200 6,000 4,90 7500 1800 12,00 °
M6 1,00 5000 6,000 4,90 81,00 2000 14,00 °
M8 125 6800 6,000 4,90 9300 1200 20,00 °
M10 1,50 8500 7,000 5,50 99,00 1400 22,00 °
M12 175 10200 9,000 700 10600 1600 2500 °

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

S il

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

Kom6uHnposaHHoe

cBepno



